



कर्नाटक- राजस्थान के बहाने पीएम मोदी का कांग्रेस पर वार, कहा- जिस प्रकार की घोषणाएं करके सरकार बनाई गई...

मुंबई। अपने महाराष्ट्र वीर प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने पुणे मेट्रो फेज-1 के दो गलियारों के पूर्ण खंडों पर सेवाओं के उद्घाटन के अवसर पर मेट्रो ट्रेनों को हरी झंडी दिखाई। उन्होंने पुणे में शिवाजी नगर पुलिस मुख्यालय में विभिन्न विकास परियोजनाओं का उद्घाटन और शिलान्यास किया। इस दौरान प्रधानमंत्री ने कहा कि यहां लगभग 15,000 करोड़ रुपए की परियोजनाओं की आधारशिला रखी गई है, हजारों परिवारों को उचित घर मिला है। उन्होंने कहा कि हमारी सरकार शहर में मध्यम वर्ग और पेशेवरों के जीवन की गुणवत्ता को लेकर



बहुत गंभीर है। उन्होंने दावा किया कि हमारी सरकार लोगों के जीवन की गुणवत्ता में सुधार लाने की दिशा में काम कर रही है। नरेंद्र मोदी ने कहा कि एक तरफ हम पुणे में विकास होते देख सकते हैं और दूसरी तरफ हम देख सकते हैं कि बेंगलुरु में क्या हो रहा है। बेंगलुरु एक प्रमुख आईटी हब है, वहां तेजी से विकास होना चाहिए था लेकिन वहां जिस प्रकार की घोषणाएं करके सरकार बनाई गई उसके दुष्परिणाम इतने कम समय में आज पूरा देश देख रहा

लोगों का जीवन स्तर बढ़ाना है, तो हमें पब्लिक ट्रांसपोर्ट को आधुनिक बनाना ही होगा। इसीलिए आज भारत के शहरों में लगातार मेट्रो नेटवर्क का विस्तार हो रहा है। नए-नए प्लाईओवर बनाए जा रहे हैं, रेड लाइट्स की संख्या कम करने पर भी बल दिया जा रहा है। मोदी ने कहा कि 2014 तक भारत में 250 किमी से भी कम मेट्रो नेटवर्क था, इसमें से भी अधिकतर दिल्ली छूट में था। अब देश में मेट्रो नेटवर्क बढ़कर 800 किमी से भी ज्यादा हो रहा है। इसके अलावा 1,000 किमी की नई मेट्रो लाइन के लिए काम भी

चल रहा है। उन्होंने कहा कि आजादी के बाद से ही महाराष्ट्र का औद्योगिक विकास भारत के औद्योगिक विकास में बहुत बड़ी भूमिका निभा रहा है। राज्य में औद्योगीकरण को और बढ़ावा देने के लिए, सरकार द्वारा अभूतपूर्व निवेश और समर्थन के माध्यम से आधुनिक बुनियादी ढांचे का निर्माण किया जा रहा है। उन्होंने कहा कि महाराष्ट्र में रेलवे क्षेत्र को मजबूत करने के लिए 2014 से पहले की तुलना में 12 गुना ज्यादा खर्च किया गया है। गौरतलब है कि महाराष्ट्र के विभिन्न शहरों को आसपास के राज्यों के आर्थिक केंद्रों से जोड़ा जा रहा है।

लोकसभा में पेश हुआ दिल्ली सेवा बिल कांग्रेस ने किया विरोध, अमित शाह बोले- संसद को कानून बनाने का अधिकार

नई दिल्ली। संसद के केंद्रीय मंत्री नित्यानंद राय ने इस सरकार के अपमानजनक मानसून सत्र का कामकाज 20 जुलाई को शुरू होने के बाद से मणिपुर हिंसा के मुद्दे पर व्यवधान के कारण प्रभावित हुआ और मंगलवार को भी जारी रहा। विपक्ष ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी को लोकसभा और राज्यसभा का धमपमान करना बंद करना चाहिए और मणिपुर हिंसा पर बिना किसी समय सीमा के चर्चा के लिए संसद में आना चाहिए। इन सब के बीच अधिकारियों के तबादलों और पोस्टिंग से जुड़ा दिल्ली सेवा बिल लोकसभा में पेश किया।



गृहमंत्री अमित शाह की ओर से संसद में बिल पेश किया। कांग्रेस ने इस बिल का विरोध किया है। सांसद अधीर रंजन चौधरी ने लोकसभा में जीएनसीटी (संशोधन) विधेयक 2023 पर बोलते हुए कहा कि विधेयक का विरोध करने के लिए खड़ा हूं क्योंकि विधेयक राज्य के क्षेत्र में

उल्लंघन की पुष्टि करता है। यह सहकारी संघवाद के लिए कब्रिस्तान खोदने के लिए बनाया गया है। केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह ने लोकसभा में जीएनसीटी (संशोधन) विधेयक 2023 पर बोलते हुए कहा कि संविधान ने संसद को दिल्ली राज्य के संबंध में कोई भी कानून पारित करने की शक्ति दी है। सुप्रीम कोर्ट के फैसले ने साफ कर दिया है कि दिल्ली राज्य को लेकर संसद कोई भी कानून ला सकती है। सारी आपत्ति राजनीतिक है। कृपया मुझे यह बिल लाने की अनुमति दें।

नूंह हिंसा के बाद भूतलंद में हाई अलर्ट

सोहना में आज बंद रहेंगे शैक्षणिक संस्थान, कई जगह इंटरनेट ठप

नूंह। हरियाणा के नूंह जिले में हिंसा इकट्ठा होने पर प्रतिबंध लगा दिया गया। मनेसर इंटरनेट बंद कर दिया गया है। नूंह भड़कने के बाद गुरुग्राम के सोहना इलाके में सांप्रदायिक अशांति के कारण 2 अगस्त को सभी शैक्षणिक संस्थान बंद रहेंगे। गुरुग्राम के जिला मजिस्ट्रेट ने इस संबंध में एक आदेश जारी किया है जिसमें कहा गया है कि पड़ोसी जिले नूंह में सांप्रदायिक तनाव के कारण असांभलित तत्वों ने सड़कों को अवरुद्ध कर दिया है, जिससे क्षेत्र में शांति और सार्वजनिक व्यवस्था भंग हो सकती है। आदेश में लिखा है, शिकारी भी अप्रिय घटना से बचने और छात्रों की सुरक्षा सुनिश्चित करने के लिए, 2 अगस्त, 2023 को जिला गुरुग्राम के सोहना उप-मंडल में सभी सरकारी और निजी शैक्षणिक संस्थानों को मौजूदा हालात में बंद करना आवश्यक समझा जाता है। जैसे ही राज्य में तनाव फेल गया, नूंह और गुरुग्राम, फरीदाबाद, पलवल और रेवाड़ी जिलों में लोगों के



बताया जा रहा है कि हिंसा पर काबू पाने के लिए अर्धसैनिक बलों की 20 कंपनियों तैनात की गई हैं। घटना के एक दिन बाद भी स्थिति तनावपूर्ण बनी हुई है। इसके अलावा कई खबर यह भी है कि विश्व हिंदू परिषद की ओर से मेवात में हुई हिंसा के विरोध में 2 अगस्त बुधवार को देशभर में प्रदर्शन करने की बात कही गई है। जानकारी के मुताबिक नूंह, पलवल, पटौदी, सोहाना,

घटना पर हरियाणा डब मनोहर लाल खट्टर ने कहा कि कल नूंह में दुर्भाग्यपूर्ण घटना हुई। एक यात्रा का आयोजन किया जा रहा था, कुछ लोगों ने उस यात्रा पर आक्रमण किया। पुलिस पर भी आक्रमण किया गया। कई जगहों पर गाड़ियां जला दी गईं। नूंह जिले में पुलिस और सुरक्षा बलों ने स्थिति को सामान्य किया है। उन्होंने कहा कि नूंह में कर्फ्यू लगाया गया है, कुछ जगहों पर धारा 144 भी लगाई गई है। इसके पीछे कोई बड़ी साजिश नजर आ रही है। गुरुग्राम के बादशाहपुर में मंगलवार दोपहर भीड़ ने एक भोजनालय में आग लगा दी और उससे सटी दुकानों में तोड़फोड़ की। पड़ोसी नूंह जिले में विश्व हिंदू परिषद (विहिप) के जुलूस पर हमले के बाद हुई सांप्रदायिक हिंसा के एक दिन बाद हिंसा का यह ताजा मामला सामने आया है।

कश्मीर मुद्दा झट से सुलझ सकता है अगर मोदी हमारे फॉर्मूले को मान लें: महबूबा मुफ्ती

अनुच्छेद 370 को हटाए जाने के मुद्दे पर उच्चतम न्यायालय की संविधान पीठ में सुनवाई से पहले कश्मीरी नेताओं के बयानों का सिलसिला शुरू हो गया है। दशकों तक जम्मू-कश्मीर पर राज करने वाले राजनीतिक दल 370 के फायदे गिनाने में जुटे हुए हैं और इसके इतिहास के साथ अपने जुड़ाव संबंधी अनुभवों को भी साझा कर रहे हैं। हम आपको बता दें कि पीपुल्स डेमोक्रेटिक पार्टी की अध्यक्ष महबूबा मुफ्ती ने दावा किया है कि पार्टी के संस्थापक मुफ्ती मोहम्मद सईद ने 2015 में जम्मू-कश्मीर में सरकार गठन के लिए प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के सामने एक शर्त रखी थी और यह आश्वासन मांगा था कि केंद्र सरकार संविधान का अनुच्छेद 370 निरस्त नहीं करेगी। पीडीपी के 24वें स्थापना दिवस पर श्रीनगर में सभा को संबोधित करते हुए महबूबा मुफ्ती ने कहा कि उनके पिता सईद सत्ता के भूखे नहीं थे और जम्मू-कश्मीर को उसकी समस्याओं व संकटों से मुक्ति दिलाना चाहते थे। उन्होंने कहा,



शर्जब (2014 के विधानसभा चुनाव में) मुफ्ती साहब के पास 28 सीट थीं, तो उन्होंने मोदी से मुलाकात की और सरकार गठन के लिए अपनी शर्तों की सूची उन्हें सौंपी। उन्होंने (केंद्र की) भाजपा सरकार से आश्वासन मांगा कि (अनुच्छेद) 370 को नहीं छुआ जाएगा। उन्होंने उनके हाथ बांध दिए। वह सत्ता के पीछे नहीं भागते थे, वरना वह (जम्मू-कश्मीर में गठबंधन) सरकार बनाने के लिए तीन महीने नहीं लगाते। महबूबा मुफ्ती ने कहा, 'भाजपा हमें बांटना चाहती है। हम ऐसा नहीं होने देंगे...अगर हम सभी—हिंदू, मुस्लिम, सिख, ईसाई, गुज्जर,

पहाड़ी—एकजुट रहें, तो भाजपा को हरा सकते हैं।' महबूबा मुफ्ती ने भाजपा से पूछा कि जम्मू-कश्मीर से संबंधित विशेष संवैधानिक प्रावधानों को खत्म करके उसे क्या हासिल हुआ? उन्होंने कहा, 'छापने कश्मीर में क्या हासिल किया है? जवाहरलाल नेहरू लाल चौक आए थे और हजारों कश्मीरियों की उपस्थिति में राष्ट्र ध्वज फहराया था। आज, आप तिरंगा फहराते हैं और वहां कोई कश्मीरी नहीं होता, केवल सुखाकर्मि होते हैं। पीडीपी अध्यक्ष महबूबा मुफ्ती ने कहा कि मैं दिल्ली को बताना चाहती हूं कि हम जम्मू-कश्मीर मुद्दे की समस्या नहीं बल्कि समाधान का हिस्सा बनना चाहते हैं। उन्होंने बीजेपी पर निशाना साधते हुए कहा, 'शुआप लोगों को चुप करा रहे हैं, उन्हें धमका रहे हैं और फिर क्षेत्र में शांति का दावा कर रहे हैं। यदि आप वास्तव में कश्मीर क्षेत्र में शांतिपूर्ण स्थिति बनाना चाहते हैं, तो कश्मीर मुद्दे पर वाजपेयी की नीति अपनाएं।

जाति-आधारित सर्वेक्षण में नीतीश सरकार को मिली जीत, बिहार में होगी जातीय जनगणना, चुनौती देने वाली याचिकाएं खारिज

पटना उच्च न्यायालय ने राज्य में जाति-आधारित सर्वेक्षण कराने के बिहार सरकार के फैसले को चुनौती देने वाली याचिकाएं मंगलवार को खारिज कर दीं। वास्तव में, उच्च न्यायालय ने राज्य में जाति-आधारित सर्वेक्षण का मार्ग प्रशस्त कर दिया है। मुख्य न्यायाधीश के विनोद चंद्रन और न्यायमूर्ति पार्थ सारथी की पीठ ने जाति-आधारित सर्वेक्षण को चुनौती देने वाली विभिन्न याचिकाओं पर फैसला सुनाया। अधिवक्ता दीनू कुमार ने कहा कि जज ने ये फैसला सुनाया कि बिहार सरकार के जाति आधारित सर्वे को चुनौती देने वाली सभी याचिकाएं खारिज कर दी गई हैं। वह इसके खिलाफ सुप्रीम कोर्ट जाएंगे।



ईडी के फैसले के खिलाफ उद्धव ठाकरे धड़े की याचिका पर तत्काल सुनवाई से न्यायालय का इनकार

नयी दिल्ली। उच्चतम न्यायालय ने महाराष्ट्र के मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे के नेतृत्व वाले गुट को असली शिवसेना के रूप में मान्यता देने और उसे पार्टी का चुनाव चिह्न 'धनुष एवं बाण' आवंटित करने के निर्वाचन आयोग के फैसले के खिलाफ दायर पूर्व मुख्यमंत्री उद्धव ठाकरे की याचिका पर तत्काल सुनवाई करने से मंगलवार को इनकार कर दिया। वकील अमित आनंद तिवारी ने तत्काल सुनवाई का अनुरोध करते हुए प्रधान न्यायाधीश डी वाई चंद्रचूड़ की अगुवाई वाली पीठ के समक्ष इस मामले



न्यायमूर्ति जे बी पारदीवाला और न्यायमूर्ति मनोज मिश्रा भी शामिल हैं। पीठ ने कहा, 'जम्मू-कश्मीर पर संविधान पीठ के फैसले का इंतजार करें और हम तारीख देंगे।' याचिका में दावा किया गया है कि निर्वाचन आयोग ने यह फैसला सुनाकर गलती की कि दसवीं

अनुसूची के तहत अयोग्यता और चुनाव चिह्न आदेश के तहत कार्यवाही अलग-अलग क्षेत्रों में काम करती है और विधायकों की अयोग्यता किसी राजनीतिक दल की सदस्यता की समाप्ति पर आधारित नहीं है। इसमें कहा गया है कि निर्वाचन आयोग ने यह मानकर गलती की कि शिवसेना विभाजित हो गई है। निर्वाचन आयोग ने एकनाथ शिंदे-गुट को असली शिवसेना के रूप में मान्यता दी थी और दिवंगत बालासाहेब ठाकरे द्वारा स्थापित पार्टी का चुनाव चिह्न 'धनुष और बाण' उसे आवंटित किए जाने का आदेश दिया था।

विपक्षी एकता को लगा बड़ा झटका, दिल्ली सेवा विधेयक पर मोदी सरकार को मिला नवीन पटनायक का साथ



नई दिल्ली। आम आदमी पार्टी और विपक्षी द्वाारा लाए गए अविश्वास प्रस्ताव का भी विरोध करेगा। ओडिशा की सत्तारूढ़ पार्टी, जिसके राज्यसभा में नौ सांसद हैं, के फैसले से सरकार को उच्च संसद में बहुमत का आंकड़ा पार करने में मदद मिलेगी, जहां भाजपा के नेतृत्व वाले एनडीए के पास अपने दम पर पूर्ण बहुमत नहीं है। बीजद का सरकार को समर्थन: बीजू जनता दल के मुताबिक बीजद दिल्ली सेवा विधेयक को पारित करने का समर्थन करेगा और विपक्ष द्वारा लाए गए अविश्वास प्रस्ताव का विरोध करेगा। इस संबंध में बीजद के सभी राज्यसभा और लोकसभा सांसदों को संसद में उपस्थित रहने और उपरोक्त कार्य करने के लिए तीन-लाइन व्हिप जारी किया गया है। जगन रेड्डी की वार्डएसआर कांग्रेस पार्टी, जिसके राज्यसभा में नौ सदस्य और लोकसभा में 22 सदस्य हैं, पहले ही महत्वपूर्ण विधेयक पर सरकार को अपना समर्थन देने की घोषणा कर चुकी है।

द्वारा लाए गए अविश्वास प्रस्ताव का भी विरोध करेगा। ओडिशा की सत्तारूढ़ पार्टी, जिसके राज्यसभा में नौ सांसद हैं, के फैसले से सरकार को उच्च संसद में बहुमत का आंकड़ा पार करने में मदद मिलेगी, जहां भाजपा के नेतृत्व वाले एनडीए के पास अपने दम पर पूर्ण बहुमत नहीं है। बीजद का सरकार को समर्थन: बीजू जनता दल के मुताबिक बीजद दिल्ली सेवा विधेयक को पारित करने का समर्थन करेगा और विपक्ष द्वारा लाए गए अविश्वास प्रस्ताव का विरोध करेगा। इस संबंध में बीजद के सभी राज्यसभा और लोकसभा सांसदों को संसद में उपस्थित रहने और उपरोक्त कार्य करने के लिए तीन-लाइन व्हिप जारी किया गया है। जगन रेड्डी की वार्डएसआर कांग्रेस पार्टी, जिसके राज्यसभा में नौ सदस्य और लोकसभा में 22 सदस्य हैं, पहले ही महत्वपूर्ण विधेयक पर सरकार को अपना समर्थन देने की घोषणा कर चुकी है।

हिन्दी दैनिक बुद्ध का संदेश समाचार पत्र

में सरकारी विज्ञापन, निविदा, अदालती नोटिस, सम्मान, सूचना, टैंडर प्रकाशन के लिए आज ही सम्पर्क करें।

सभी जनपदों से आवश्यकता है पत्रकारों की सम्पादक:- दैनिक बुद्ध का संदेश

8795951917, 9453824459

www.budhakasandesh.com E-Mail ID: budhakasandeshnews@gmail.com

आया सबसे बड़ा अपडेट, पृथ्वी की कक्षा को छोड़ चांद की ओर बढ़ा चंद्रयान-3

नई दिल्ली। भारत के श्री हिरकोटा से 18 दिन पहले लॉन्च हुए चंद्रयान को लेकर इसरो ने बड़ी जानकारी दी है। भारतीय अंतरिक्ष अनुसंधान संगठन ने मंगलवार को चंद्रयान 3 अंतरिक्ष यान को चंद्रमा की कक्षा में स्थापित कर दिया। इसरो ने 1 अगस्त को चंद्रयान 3 को चंद्रमा की ओर ले जाने के लिए ट्रांस लूनर इंजेक्शन यानी टीएलआई का काम पूरा कर लिया। इस



टेलीमैट्री कमांड एंड नेटवर्क से दिया गया। इसरो ने टीवीट किया कि इस्ट्रैक में एक सफल

पेरिगी-फायरिंग की गई, इसरो ने अंतरिक्ष यान को ट्रांसलूनर कक्षा में स्थापित कर दिया है। इसरो ने चंद्रमा की एक तस्वीर पोस्ट करते हुए कहा, 'शुभम'। उन्होंने कहा कि यान पांच अगस्त को चंद्रमा की कक्षा में पहुंचेगा और 23 अगस्त को चंद्रमा पर लैंड करेगा। 23 अगस्त, शाम 05.47 बजे चांद पर उतरेगा चंद्रयान-3: अगर सबकुछ योजना

के अनुसार रहा तो लैंडर विक्रम 23 अगस्त को शाम 5:47 बजे चंद्रमा की सतह पर उतरेगा। यानी अगर इस तरह देखें तो 23 अगस्त बुधवार का दिन देश के लिए सबसे अहम रहेगा। हम सभी की निगाहें चंद्रयान पर अटकी होंगी। हम सभी ये प्रार्थना कर रहे होंगे कि वो सक्षम चांद की सतह पर उतर आए। ये भारतीय अंतरिक्ष मिशन का ऐसा क्षण होगा, जिसमें सफलता के बाद इसरो के लिए बहुत कुछ बदल जाएगा।

पृथ्वी के चारों ओर पकड़ना पूरी कर ली

के अनुसार रहा तो लैंडर विक्रम 23 अगस्त को शाम 5:47 बजे चंद्रमा की सतह पर उतरेगा। यानी अगर इस तरह देखें तो 23 अगस्त बुधवार का दिन देश के लिए सबसे अहम रहेगा। हम सभी की निगाहें चंद्रयान पर अटकी होंगी। हम सभी ये प्रार्थना कर रहे होंगे कि वो सक्षम चांद की सतह पर उतर आए। ये भारतीय अंतरिक्ष मिशन का ऐसा क्षण होगा, जिसमें सफलता के बाद इसरो के लिए बहुत कुछ बदल जाएगा।

पत्रकार उत्पीड़न मामले में डीएम, एसपी से मिला प्रतिनिधि मंडल, गिरतारी की मांग

पत्रकार को गंभीर मामले में फसाने की साजिश रच रहा है रूधौली का चेयरमैन



दैनिक बुद्ध का संदेश बस्ती। रूधौली तहसील के पत्रकार अनूप बरनवाल के उत्पीड़न मामले में पत्रकार संगठनों का प्रतिनिधि मंडल जिलाधिकारी व पुलिस अधीक्षक से मिला। पत्रकारों ने नगर पंचायत के चेयरमैन धीरसेन निषाद के गिरतारी की मांग किया है। आपको बता दें कर्बला पर गंदगी की खबर चलाने से नाराज चेयरमैन ने सहयोगियों के साथ

पत्रकार अनूप बरनवाल पर हमला कर दिया। मारापीटा, भेदी गालियां दीं और गले से सोने की चेन छीन लिया। इस मामले में स्थानीय पुलिस अपराध का अल्पीकरण कर रही है। तीन अभियुक्तों की गिरतारी की जा चुकी है लेकिन चेयरमैन आजाद घूम रहा है। खबर ये भी है कि दूसरा पक्ष गैंगरेप और छेड़छाड़ के मामले में पत्रकार को फसाने की साजिश रच रहा है। पत्रकार

प्रेस एसोसियेशन के प्रदेश प्रचार मंत्री राहुल सिंह ने कहा पत्रकारों को निशाना बनाया जा रहा है। प्रायः कवरेज के दौरान घटनायें घट रही हैं। उन्होंने पत्रकार को सुरक्षा सुरक्षा प्रदान करते हुये चेयरमैन को गिरतार करने की मांग किया है। वेब मीडिया एसोसियेशन के जिलाध्यक्ष सर्वेश श्रीवास्तव ने कहा लूट की घटना में पुलिस शांति भंग की धारा में चालान कर रही है जो चिंताजनक

है। धारा 392 के तहत तत्काल पुलिस को गिरतार कर अभियुक्तों को जेल भेजना चाहिये, लेकिन मुख्य आरोपी चेयरमैन धीरसेन निषाद आजाद घूम रहा है और पत्रकार के विरुद्ध तरह तरह की साजिशें रच रहा है। उन्होंने कहा गिरतारी नहीं हुई और धाराओं का अल्पीकरण किया गया तो पत्रकार धरना प्रदर्शन को मजबूर होंगे। ज्ञापन सौंपने वाले पत्रकारों के प्रतिनिधि मंडल में राजकमुर पाण्डेय, अनूप बरनवाल,

महेन्द्र तिवारी, दिनेश कुमार पाण्डेय, अनिल कुमार श्रीवास्तव, अरुण कुमार, राजन चौधरी, राघवेंद्र सिंह, डा. सिम्मी भाटिया, राहिल खान, बीडी पाण्डेय, संतोष सिंह, लालमोहम्मद, अर्पित सिंह, रमेश चन्द्र, केएन पाठक, विनोद जायसवाल, वीरेन्द्र सिंह, तौफीक खां, सुनील बरनवाल, वसीम, चन्द्रभूषण उपाध्याय, संदीप उपाध्याय, जितेंद्र कुमार, शम्भूनाथ गुप्ता आदि मौजूद रहे।

ग्रामीणों के लिए सांसत बन गया है, हर घर जल योजना, डूबा 2 वर्षीय बालक

दैनिक बुद्ध का संदेश शोहरतगढ़, सिद्धार्थनगर। यूं तो हर घर जल योजना धरातल पर उतरने के पहले ही लोगों के लिए संदर्भ में ग्राम प्रधान किस्मत अली ने बताया कि संबंधित कर्मचारियों

■ जल जीवन मिशन अंतर्गत होने वाले हर घर जल योजना के गढ़वा खोदकर मिट्टी डालना भूल गए कर्मचारी, गड़हे में डूबा 2 वर्षीय बालक
■ लापरवाह कर्मचारियों की गैर जिम्मेदाराना हरकत से जा सकती थी बच्चे की जान-किस्मत अली, ग्राम प्रधान



सांसत बन गया है। शोहरतगढ़ विकास खंड के ग्राम पंचायत चेतारा में योजनांतर्गत पाइप के लिए खोदे गए को पाइप लगाने के बाद जिम्मेदार अधिकारी व कर्मचारी गड़हे को ढकना ही भूल गए और उसमें एक 2 वर्षीय बालक गिरकर जख्मी हो गया। बहरहाल किसी प्रकार की कोई घटना नहीं घटी। स्थानीय लोगों की मदद से उसे बाहर निकाला गया किंतु जल जीवन मिशन अंतर्गत हर घर जल योजना के संबंधित कर्मचारियों के प्रति ग्रामीणों का रोष अब भी व्याप्त है। उक्त के



सरकार की कुछ योजनाएं लोगों के लिए वरदान साबित होती रही है किंतु इस समय प्रदेश की महत्वपूर्ण योजना जल जीवन मिशन अंतर्गत चलाए जाने वाले

की कार्यशैली लापरवाही भरी है। उनकी इस लापरवाही से 2 वर्ष के बालक की जान भी चली जाती लेकिन स्थानीय लोगों की मदद से बच्चे को सुरक्षित निकाल लिया गया उन्होंने कार्य न होने तक गड़हे को भरने की बात की है। इसके साथ उन्होंने यह भी कहा कि सड़क को खोद करके जो पाइप लगाया जा रहा है, पाइप लगने के बाद नाली में मिट्टी का भराव किया जाए जिससे किसी प्रकार की कोई अप्रिय घटना न जाए। अब देखा जा रहा है कि इस योजना की जिम्मेदारी गड़हे में मिट्टी का पठान करेंगे या किसी घटना के घटने का इंतजार करेंगे सबसे बड़ा सवाल है।

उमा टेक्निकल डिग्री कक्षलेज रूधौली में फाइनल अंक प्रमाण पत्र वितरण कार्यक्रम का आयोजन

दैनिक बुद्ध का संदेश बस्ती। जिले के नगर पंचायत रूधौली में उमा टेक्निकल डिग्री कॉलेज की ओर से कार्यशाला में छात्र एवं छात्राओं को वार्षिक अंक पत्र वितरण किया गया। जिसमें मुख्य अतिथि राज आर्या, विशिष्ट अतिथि सुनील शुक्ल, महानिदेशक शंभू कुशवाहा, मुख्य सलाहकार पंकज जायसवाल, भारतवर्ष चीफ डायरेक्टर सुरजीत मोदनवाल, धर्मसिंहवा शाखा निदेशक राजेश कुमार वरुण, बांसी शाखा निदेशक महेश प्रजापति आदि मंचासीन अतिथियों द्वारा मां सरस्वती को माल्यार्पण कर पुष्प अर्पित किया गया तथा आए हुए सभी अतिथियों को अध्यापिका निशा त्रिपाठी द्वारा बैच लगाकर स्वागत किया गया इसी क्रम में आए हुए अतिथियों को शाखा



निदेशक रोहित शर्मा द्वारा माल्यार्पण कर स्वागत किया गया। बतौर मुख्य अतिथि राज आर्या और विशिष्ट अतिथि सुनील शुक्ल, तथा महानिदेशक शंभू कुशवाहा द्वारा खुशी मनी त्रिपाठी,

कुमारी रिंकी, मोहम्मद आसिफ, इरशाद खान, अब्दुल कादिर, नेहा, हिमांशु सिंह, अंकित पांडे, शैलेश कुमार, आदि लगभग 40 छात्र एवं छात्राओं को वार्षिक अंकपत्र वितरित किया गया।

मुख्य अतिथि राज आर्या द्वारा कंप्यूटर और तकनीकी शिक्षा के बारे में बताया गया उन्होंने बताया कि आज का जो युग चल रहा है कंप्यूटर का युग चल रहा है आज कंप्यूटर हमारी

शौक नहीं जरूरत है और इसे हर किसी को हासिल करनी चाहिए उक्त बातों के साथ आए हुए अतिथियों को शाखा निदेशक रोहित शर्मा द्वारा स्मृति चिन्ह देकर कार्यक्रम का समापन

किया गया जिसमें संस्था की शिक्षिका निशा त्रिपाठी, शिक्षक अनीश कुमार, अमित कुमार भानपुर शाखा निदेशक राहुल पाल तथा संस्था के छात्र एवं छात्राएं मौजूद रहे।

हॉस्पिटलों में फल वितरण कर मनाया गया सांसद प्रतिनिधि का जन्मदिन

अयोध्या हनुमानगढ़ी महन्थ बाबा बलरामदास के भाई हैं सूर्य प्रकाश पाण्डेय

दैनिक बुद्ध का संदेश शोहरतगढ़, सिद्धार्थनगर। शोहरतगढ़ क्षेत्र के छतहरी स्थित



डा० सुनीता जायसवाल हास्पिटल एवं सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र के मरीजों और जरूरतमंदों में सांसद प्रतिनिधि सूर्य प्रकाश पाण्डेय ने अपनी टीम के साथ फल आदि का वितरण किया। फल वितरण के दौरान उन्होंने कहा कि सांसद जगदम्बिका पाल जी हमारे आदर्श हैं, उन्हीं के पदचिन्हों पर चलकर सेवाभाव से फल आदि का वितरण किया गया। उन्होंने यह भी कहा कि लोगों को भी अपने जन्मदिन के अवसर पर जरूरतमंदों की मदद करनी चाहिए, जिससे जन्मदिन यादगार बन सके। विदित हो सूर्य प्रकाश पाण्डेय सांसद प्रतिनिधि के साथ अयोध्या हनुमानगढ़ी महन्थ बलरामदास जी के भाई भी हैं, इस कारण उनके चाहने वालों की लिस्ट भी लंबी है। बहरहाल जन्म दिन के अवसर पर क्षेत्र के चौयरमैन प्रतिनिधि रवि अग्रवाल, डॉ शशांत जायसवाल, पंकज पाण्डेय, शिवशक्ति शर्मा, सुभम गौड़, भाजपा नेता सिद्धार्थ पाठक, परमात्मा बाबा, संजय दूबे, घनश्याम गुप्ता, अमित त्रिपाठी, राजेन्द्र कुमार रूंगटा, राजू बाबा, अशोक दूबे, रंजीत चौधरी, भीम चौधरी, पिन्टू चौधरी, रिकू यादव, संजय कौशल, अभिषेक अग्रहरी, सुभाष चन्द्र, धर्मेंद्र रौनियारा, विकास जायसवाल, ओमपाल पासवान, परगामा यादव, त्रियुगी चौहान, कौशलेंद्र पाठक, ब्रह्मदेव कसौधन सहित सैकड़ों लोगों ने बधाई देते हुए उनके स्वास्थ्य की कामना की है।

शिव पुराण की कथा के प्रथम दिन भगवान शिव की महिमा का हुआ वर्णन

दैनिक बुद्ध का संदेश उसका, सिद्धार्थनगर। पुरुषोत्तम मास के दूसरे सोमवार की शाम प्राचीन शिव मंदिर उसका बाजार पर नौ दिवसीय शिव महापुराण कथा का शुभारंभ हुआ है। शिव पुराण की कथा में कथा वाचक आचार्य ब्रह्मानन्द जी महाराज ने शिव पुराण की महिमा के बारे में विस्तार से बताया है। कथा सुनकर श्रोता खूब आनंदित हुए। अयोध्या से आए कथा वाचक आचार्य ब्रह्मानन्द महाराज ने शिव महापुराण कथा के माध्यम से शिव के महात्म्य को श्रद्धालुओं को समझाया। उन्होंने कहा कि जिसके साथ शिव हैं, शक्ति भी उसी के पास होती है। महाकाल का पूजन और ध्यान अकाल मृत्यु के भय से मुक्त करने वाला होता है। उन्होंने कहा कि शिव पुराण को सुनने मात्र से जन्म जन्मांतर के पापों का नाश हो जाता है। देवस्थान पर शिव पुराण की कथा सुनना कई गुना फलदाई है। शीघ्र प्रसन्न होने वाले भगवान शिव का नाम आशुतोष भी है जो त्याग, करुणा, दया की साक्षात् प्रतिमूर्ति हैं, सच्चे मन से शिव की आराधना करने से पुण्य फल प्राप्त होते हैं। उन्होंने शिव पुराण की महिमा बताते हुए कहा कि भगवान शिव के भक्तों के लिये शिव पुराण का बड़ा महत्व है। इस पुराण में शिव भगवान की महिमा की गई है। इस पुराण का पाठ करने से भक्तों के अंदर सभी सद गुणों का संचार होता है। कथा के आयोजक फूलचंद साहनी, शिव जायसवाल, अनूप मोदनवाल, विजय प्रकाश पाण्डेय, महेंद्र मिश्र, विजय यादव, दीनदयाल जायसवाल, विजय साहू, अवधेश वर्मा, दिलीप मिश्रा, विजय यादव, दिनेश मोदनवाल, ऋषि अग्रहरि, रवि जायसवाल, विभूति अग्रहरि सुनील जायसवाल, हेमंत अग्रहरि मौजूद रहे।



श्री कृष्णा मिशन हास्पिटल में हृदय रोग विशेषज्ञ तैनात उच्चस्तरीय चिकित्सा सुविधा देना हमारा लक्ष्य- बसन्त चौधरी

दैनिक बुद्ध का संदेश बस्ती। श्री.ष्णा मिशन हास्पिटल के चेयरमैन बसन्त चौधरी ने बताया कि पूर्वान्वल के मरीजों की आवश्यकता को देखते हुये हास्पिटल को मल्टी हास्पिटल के रूप में निरन्तर विकसित किये जा रहे हैं। जनपद में हार्ट और न्यूरो चिकित्सकों की बेहद आवश्यकता है, इस दिशा में श्री.ष्णा मिशन ने प्रदेश के अनेक प्रतिष्ठित चिकित्सकों से सहयोग मांगा है। न्यूरो के चिकित्सक अपनी सेवायें दे रहे हैं। अपोलो और मेदान्ता के पूर्व वरिष्ठ चिकित्सक हृदय रोग विशेषज्ञ डा. मुहम्मद तारिक अली प्रत्येक शनिवार को श्री. ष्णा मिशन हास्पिटल में अपनी सेवायें देंगे। इससे अब जनपद



के हृदय रोग मरीजों को महानगरों में भटकना नहीं पड़ेगा। उनका अपने जनपद में ही उच्च कोटि का इलाज हो जायेगा। श्री.ष्णा मिशन हास्पिटल के चेयरमैन बसन्त चौधरी ने बताया कि कोरोना काल के बाद से ही हास्पिटल को अत्याधुनिक

चिकित्सा तकनीक और सुयोग्य चिकित्सकों से समृद्ध किया जा रहा है। यही नहीं केन्द्र और प्रदेश सरकार के कल्याणकारी योजनाओं आयुष्मान भारत और केशलेश चिकित्सा की पूरी सुविधा हास्पिटल में उपलब्ध है। बसन्त चौधरी ने जानकारी दिया कि

श्री.ष्णा मिशन हास्पिटल को माडल हास्पिटल के रूप में विकसित करने का उनका उद्देश्य मानव सेवा है। इस दिशा में हास्पिटल के सुयोग्य चिकित्सक और स्वास्थ्यकर्मी निरन्तर मरीजों और उनके परिजनों का भरोसा जीत रहे हैं। अपोलो और मेदान्ता के पूर्व वरिष्ठ चिकित्सक हृदय रोग विशेषज्ञ डा. मुहम्मद तारिक अली ने बताया कि चलते समय या सीढियां चढ़ते समय सीने में दर्द का होना, सांस फूलना या जल्दी थक जाना, सीने में जलन, भारीपन, या दर्द होना, चक्कर, बेहोशी आना, ब्लड प्रेशर, शुगर बढ़ना हृदय रोग के लक्षण है। समय से कुशल चिकित्सक की देख रेख में उपचार से इससे बचा जा सकता है।

जीवन बीमा के अधिकारियों ने किया पौधरोपण



दैनिक बुद्ध का संदेश उसका, सिद्धार्थनगर। भारतीय जीवन बीमा निगम सिद्धार्थनगर द्वारा अपने सामाजिक वानिकी कार्यक्रम के अंतर्गत इन दिनों पूरे जिले में चिन्हित जगहों पर पौधरोपण कार्यक्रम चलाया जा रहा है। इसी क्रम में मंगलवार को क्षेत्र के सरौली कोठी के प्रांगण में भारतीय जीवन बीमा निगम बांसी के वरिष्ठ प्रबंधक विकास श्रीवास्तव, शाखा प्रबंधक मारकण्डे नाथ पाण्डेय, सहायक शाखा प्रबंधक चंद्रभूषण मिश्रा, विकास अधिकारी पंकज कुमार दुबे, हिंदूवादी नेता प्रेम नारायण दूबे आदि ने सरौली कोठी में फलदार, छायादार वृक्ष का रोपण किया। और उपस्थित ग्रामीणों को पौधरोपण का महत्व बताते हुए वृक्ष लगाने के लिए प्रेरित किया।

दैनिक बुद्ध का संदेश कपिलवस्तु, सिद्धार्थनगर। कोतवाली क्षेत्र के ग्राम सभा बरगदी टोला अहिरौला में मारपीट के मामले को लेकर दो लोगों को गिरतार कर न्यायालय भेजा गया। टोला निवासनी दुर्गावती जयसवाल पत्नी विनोद ने कोतवाली मे आवेदन देकर प्रदीप 23वर्ष, प्रमोद जयसवाल 29 वर्ष पुत्र गया जयसवाल निवासी अहिरौला के खिलाफ मारपीट का आरोप लगाया। सूचना पर कोतवाली पुलिस दोनों को थाने लायी, मुकदमा पंजी.त कर विधिक कार्यवाही करते हुए आरोपित को शोहरतगढ़ एसडीएम न्यायालय भेज दिया। उक्त जानकारी कोतवाली प्रभारी ज्ञानेंद्र राय ने दिया।

मारपीट की घटना मे पुलिस ने दो लोगो का किया चालान

दैनिक बुद्ध का संदेश कपिलवस्तु, सिद्धार्थनगर। कोतवाली क्षेत्र के ग्राम सभा बरगदी टोला अहिरौला में मारपीट के मामले को लेकर दो लोगों को गिरतार कर न्यायालय भेजा गया। टोला निवासनी दुर्गावती जयसवाल पत्नी विनोद ने कोतवाली मे आवेदन देकर प्रदीप 23वर्ष, प्रमोद जयसवाल 29 वर्ष पुत्र गया जयसवाल निवासी अहिरौला के खिलाफ मारपीट का आरोप लगाया। सूचना पर कोतवाली पुलिस दोनों को थाने लायी, मुकदमा पंजी.त कर विधिक कार्यवाही करते हुए आरोपित को शोहरतगढ़ एसडीएम न्यायालय भेज दिया। उक्त जानकारी कोतवाली प्रभारी ज्ञानेंद्र राय ने दिया।

ग्राम पंचायत फुलवरिया में एडीएम के अध्यक्षता में लगा चौपाल

दैनिक बुद्ध का संदेश उसका, सिद्धार्थनगर। उसका बाजार के ग्राम पंचायत फुलवरिया के टोला फुलवा में मंगलवार को एडीएम उमाशंकर के अध्यक्षता में चौपाल लगाया गया। इस चौपाल में बाढ़ से संबंधित विस्तृत जानकारी दी गई। एडीएम उमाशंकर ने ग्रामीणों को जानकारी देते कहे कि नदियों के किनारे, नदियों की ढलानों तथा महाखड्डों के पास निवास नहीं करना चाहिए। नदी के किनारों से कम से कम 250 मिटर दूर भवन का निर्माण करना चाहिए। पूरे गाँव का निर्माण अधिकतम बाढ़ स्तर से ऊपर ऊँचे स्थल पर होना चाहिए। भवन का निर्माण स्तम्भों पर करना चाहिए जिससे धरती पर पानी के निकलने के लिए खुला स्थान हो, परन्तु वे स्तम्भ गोल, सुंद तथा गहराई के स्तर तक ले जाए गए हों। शुष्क मौसम में, धरती के क्षेत्र पर बाढ़ लगा सकते हैं तथा उसे पशुओं, मुर्गीपालन अथवा भण्डारण आदि के लिए प्रयोग में ला सकते हैं। इसी क्रम में इंद्रदेव, पारस, शारदा आदि लोगों ने बांध की निगरानी, आवास और सड़क निर्माण को लेकर शिकायत की गई साथ में महिलाओं ने पेंशन को लेकर आवाज उठाई। एडीएम ने ग्रामीणों को आश्वासन भी दिया है। चौपाल कार्यक्रम में एसडीएम डॉक्टर ललित कुमार मिश्र, नायब तहसीलदार माधुर्य यादव, लेखपाल राजन कुमार चौरसिया, लेखपाल अखिलेश, पि विभाग, ग्राम प्रधान आदि रहे मौजूद।

ग्राम पंचायत सिलवट के कोटेदार के विरुद्ध कार्रवाई करने से डर रहा प्रशासन ?

दैनिक बुद्ध का संदेश सिद्धार्थनगर। डुमरियागंज थाना अंतर्गत आने वाले ग्राम बिलवट के कोटेदार के विरुद्ध ग्राम पंचायत के ही राधे रमण सहित कई ग्रामीणों ने शिकायत दर्ज कराई थी जिसमें कोटेदार द्वारा गलत तरह से राशन देने का मामला साबित हो चुका था लेकिन एसडीएम डुमरियागंज ना केवल कार्रवाई करने में आनाकानी कर रहे हैं बल्कि कई दिन बीत जाने के बाद भी मामले को उलझा रहे हैं। आप को बता दें कि मामला ग्राम पंचायत बिलवट, डुमरियागंज का है जहां ग्रामीणों ने कोटेदार के विरोध जिलाधिकारी एवं उपजिलाधिकारी डुमरियागंज को प्रार्थना पत्र दिया था जिस पर कार्रवाई करते हुए खाद रसद विभाग एवं जिला पूर्ति विभाग ने जांच की, जांच में कोटेदार द्वारा राशन बराबर नहीं बांटा जाता है तथा कम राशन दिया जाता है, सुभावती पत्नी राजेश कुमार तिवारी के नाम से



6 यूनिट का राशन कार्ड बना है जिससे मात्र 20 किलो गल्ला दिया जाता है इसी तरह से तमाम उपभोक्ताओं के साथ धोखा घड़ी किया जाता है जिसको लेकर ग्रामीणों ने आपत्ति दर्ज कराई थी आपत्ति पर पहल करते हुए खाद रसद विभाग एवं जिला पूर्ति कार्यालय ने जांच किया तो पाया कि ग्रामीणों द्वारा लगाए गए आरोप सही हैं और विभागीय कार्रवाई के लिए भी आग्रह कर दिया, लेकिन जब यह मामला

उप जिलाधिकारी रणविजय के सामने उप जिलाधिकारी ने अमी तक कोई भी कार्यवाही करने में अपने आप को तैयार नहीं कर सके इस विषय में जब उप जिलाधिकारी डुमरियागंज प्रवेन्द्र कुमार से बात की गई तो प्रवेन्द्र कुमार एसडीएम ने बताया कि मामले में नोटिस भेजा जा रहा है जल्द ही कार्रवाई होगी, जब उनसे 11.07.2023 से अमी तक मामले पर कार्रवाई क्यों नहीं हुई पूछा गया तो उन्होंने कहा

कि कार्रवाई जल्द होगी आप देख ले मैं कार्रवाई कर रहा हूँ लेकिन कार्रवाई कहां हो रहा है इसको बताने में डुमरियागंज एसडीएम असमर्थ है आपको बता दें कि इन्हीं अधिकारियों के कारण उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ की सरकारी योजनाओं का लाभ पात्रों को नहीं मिल पाता है और लोग सरकारों को दोष देते हैं लेकिन मुख्य समस्या कहां है इसको कोई जानने की कोशिश नहीं किया है आपको बता दें कि उत्तर प्रदेश सरकार में जहां ईमानदारी से सभी के साथ न्याय किया जा रहा है वहीं कुछ अधिकारियों की मनमानी के कारण न्याय नहीं मिल पाता है और पीड़ित भटकता ही रह जाता है। निश्चित रूप से कोटेदार रणविजय तिवारी पर जहां संरक्षण प्राप्त है वही शिकायतों पर कोई सजा न लेना अधिकारियों की मनमानी को दर्शाता है क्षेत्रीय खाद्य एवं रसद अधिकारी

एसडीएम प्रवेन्द्र कुमार ने बताया कि मामले में नोटिस भेजा जा रहा है जल्द ही कार्रवाई होगी, जब उनसे 11.07.2023 से अमी तक मामले पर कार्रवाई क्यों नहीं हुई पूछा गया तो उन्होंने कहा कि कार्रवाई जल्द होगी आप देख ले मैं कार्रवाई कर रहा हूँ लेकिन कार्रवाई कहां हो रहा है इसको बताने में डुमरियागंज एसडीएम असमर्थ है।

डुमरियागंज सिद्धार्थनगर ने 11 जुलाई 2023 को ही गांव में मौके पर जाकर कार्ड धारकों से बयान लिया था और अपनी रिपोर्ट उपजिलाधिकारी डुमरियागंज को दे दिया था। लेकिन उप जिलाधिकारी डुमरियागंज अमी भी कार्यवाही करने के लिए हिम्मत नहीं जुटा पा रहे हैं कोटेदार के सामने प्रशासन फेल हो जाएगा या कार्रवाई होगी।

संजय अध्यक्ष व दिवाकर त्रिपाठी उपाध्यक्ष निर्विरोध हुए निर्वाचित

दैनिक बुद्ध का संदेश डुमरियागंज, सिद्धार्थनगर।

दाखिल किया। समय के अंदर उपभोक्ता भंडार सिद्धार्थ नगर में कोई अन्य नामांकन दाखिल ना मनोज श्रीवास्तव, बबीता



डुमरियागंज मंगलवार को किसान सेवा सहकारी समिति लिमिटेड का चुनाव संपन्न हुआ। जिसमें संजय श्रीवास्तव ऊर्फ गुड्डन अध्यक्ष एवं दिवाकर त्रिपाठी निर्विरोध उपाध्यक्ष निर्वाचित हुए। इस संबंध में राजदेव मिश्रा ने बताया कि तय समय के अनुसार सुबह 8.30 बजे निर्वाचन प्रक्रिया प्रारंभ हुई। समिति के संचालक मंडल के सदस्यों के उपस्थिति में अध्यक्ष पद हेतु संजय श्रीवास्तव गुड्डन तथा उपाध्यक्ष पद हेतु दिवाकर त्रिपाठी ने नामांकन

के निर्विरोध निर्वाचित होने पर जिला सहकारी बैंक सिद्धार्थनगर के अध्यक्ष कुंवर विक्रम सिंह, पूर्व मंत्री राजू श्रीवास्तव, वरिष्ठ भाजपा नेता अजय पांडे, पूर्व मंडल अध्यक्ष रमेश पांडे, जिला सहकारी बैंक के पूर्व उपाध्यक्ष वासुदेव धर दुबे, डीसीएफ के पूर्व अध्यक्ष राम अशीष दिनेश श्रीवास्तव, संत कुमार, बलराम, बट्टी विशाल दुबे, मुनीराम, मानवेंद्र मिश्रा, को प्रतिनिधि भेजा गया इसके अलावा जिले की संस्थाओं में केंद्रीय

अजन्ता हास्पिटल के संचालक को नजरअंदाज कर, अज्ञात पर केस दर्ज

अजन्ता हास्पिटल के खिलाफ सीएचसी अधीक्षक शोहरतगढ़ ने शोहरतगढ़ थाने पर दिया तहरीर

दैनिक बुद्ध का संदेश शोहरतगढ़, सिद्धार्थनगर। जिला सिद्धार्थनगर में फेले फर्जी अस्पतालों के मकड़ जाल ने आम आदमी को सोचने पर मजबूर कर दिया है कि आखिर इलाज कराने जाये तो जाये कहां। हर गांव और हर चौराहे पर बड़े पैमाने पर वर्षों से लोगों का इलाज करते आ रहे हैं और आज अचानक से ही सारे के सारे अस्पताल फर्जी निकल रहे हैं। गौरतलब हो कि विधायक शोहरतगढ़ विनय वर्मा ने विधानसभा शोहरतगढ़ में फर्जी अस्पतालों के खिलाफ कार्यवाही के लिये स्वास्थ्य मन्त्री बृजेश पाठक से मिलकर फर्जी अस्पताल, हास्पिटल एवं फर्जी डाक्टरों के बारे में बात की,

जिसके जवाब में ब्रजेश पाठक ने सीएमओ सिद्धार्थनगर को चार दिन के अन्दर फर्जी अस्पतालों के खिलाफ कार्यवाही कर रिपोर्ट भेजने का आदेश दिया था। जिसके क्रम में फर्जी अस्पतालों के मामले में अजन्ता हास्पिटल के खिलाफ शोहरतगढ़ सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र के अधीक्षक आर0जी0 सिंह ने ने मंगलवार को शोहरतगढ़ थाने पर पहुंचकर अस्पताल संचालक के खिलाफ तहरीर दी है। इस मामले पर उन्होंने आगे कहा कि सीएमओ आफिस से आदेश आया था, जिसका पालन मैंने कर दिया मुकदमा लिखना थाना प्रभारी का काम है। वहीं बोरॉ पेट्रोल पम्प के बगल संचालित जनहित हास्पिटल एण्ड फ्रैक्चर क्लीनिक

में प्रसूता की मौत के बाद भी स्वास्थ्य विभाग लापरवाह बना है। सीएमओ ने शोहरतगढ़ के अधीक्षक को अस्पताल सील कराने के साथ मुकदमा दर्ज कराने का निर्देश दिया था, बावजूद घटना के चार दिनों बाद भी सीएमओ का आदेश हवा में उड़ रहा है। पिता की तहरीर पर पुलिस ने गैर इरादतन हत्या आईपीसी 304 के तहत संचालक को नजरअंदाज करते हुये अज्ञात पर केस दर्ज किया है। ज्ञातव्य हो कि कस्बे के बोरॉ पेट्रोल पम्प



के बगल बिना पंजीकरण के संचालित जनहित हास्पिटल एण्ड फ्रैक्चर क्लीनिक को बन्द कराने के बाद भी संचालक

चला रहा था। इस हास्पिटल में 28 जुलाई को क्षेत्र के अंतरी बाजार महमुदवा ग्रांट निवासी नीलम पत्नी बृजलाल ने बच्चे को जन्म दिया। जन्म के लगभग पांच घंटे बाद प्रसूता की मौत हो गयी थी। इस मामले को सीएमओ डा0 वी0के0 अग्रवाल ने तत्काल सज्ञान लेते हुये जिला स्तरीय टीम भेज कर हास्पिटल को सील कराया था और शोहरतगढ़ अधीक्षक डा0आर0जी0 सिंह को मुकदमा दर्ज कराने का निर्देश भी दिया था। इस घटना को चार दिन बीत गया है बावजूद विभाग मौत को लेकर लापरवाह बना है। वहीं जनहित के संचालक के खिलाफ मंगलवार को तहरीर दी गयी है। आपको बताते चलें

कि 28 जुलाई को ही पिता राम बेलास ने जनहित हास्पिटल एण्ड फ्रैक्चर क्लीनिक पर लापरवाही का आरोप लगाते हुये तहरीर दी थी। 30 जुलाई को थाना प्रभारी शोहरतगढ़ ने अज्ञात पर केस दर्ज कर लिया था। मौत के बाद भी गुमराह करता रहा हास्पिटल संचालक थाने पर दिये तहरीर में पिता बृजलाल ने बताया कि बेटी की सेहत खराब होने पर चिकित्सक को जानकारी दी गयी। इस दौरान चिकित्सक ने उपचार करने की बजाये हास्पिटल से छुट्टी कर दिया, तब तक बेटी की मौत हो चुकी थी। इसके बाद भी परिजनों को गुमराह कर जिला मुख्यालय भेजकर भाग गया था।



क्षेत्र की गस्त पर निकली। जिसके दौरान सीमा पर एक युवक उर्वरक के साथ नेपाल की तरफ जा रहा था। पुलिस को देख नेपाल की तरफ भागने में सफल रहा। पुलिस ने चार बोरी डीएपी आठ बोरी यूरिया खाद को बरामद किया। जिसे थाने लाया गया। कस्टम विधि प्रक्रिया के पश्चात खाद को कस्टम कार्यालय ककरहवा के सुपुर्द कर दिया गया। सीजर में षण मुरारी, सोनू शर्मा, धनश्याम यादव शामिल रहे। जानकारी कोतवाली प्रभारी ज्ञानेंद्र राय ने दिया।

बच्चों को शिक्षा की मुख्य धारा से जोड़ने के लिए अभिभावकों का सहयोग जरूरी- बीईओ

दैनिक बुद्ध का संदेश सिद्धार्थनगर। दिव्यांग बच्चों को शिक्षा की मुख्य धारा से जोड़ने के लिए सरकार विभिन्न कल्याणकारी योजनाएं चला रही

महिला थाना में मानव तस्करी के खिलाफ जागरूकता बैठक

दैनिक बुद्ध का संदेश सिद्धार्थनगर। मंगलवार को एशिया फाउंडेशन और मानव सेवा संस्थान के सहयोग से सिद्धार्थ भारतीय ग्रामीण विकास संस्थान के द्वारा



मानव तस्करी के खिलाफ एक जागरूकता बैठक का आयोजन महिला पुलिस थाना, सिद्धार्थ नगर में किया, एसबीजीवीएस सचिव ने मानव तस्करी के खिलाफ जागरूकता बैठक का आयोजन किया और मानव तस्करी के खिलाफ मुहीम छेड़ा महिला थाना अध्यक्ष मीरा चौहान ने कहा की मानव तस्करी इंडो-नेपाल सीमा तथा दूसरे देश की सीमा वाले क्षेत्र में धड़ल्ले से चल रही है जिसमें महिलाओं, किशोरीयों को नौकरी और प्रेम के नाम पर बहलाकर देह ब्यापार में धकेल दिया जाता है गरीबी की शिकार महिलाएँ और किशोरियाँ तस्करी की साजिश में फस जाती हैं हमे इसे रोकना होगा समाज को जागरूक करना होगा शासन और सामाजिक संगठन के माध्यम से जागरूकता अभियान चला कर मानव तस्करी जैसी कुप्रथा को रोकना होगा तभी समाज का कल्याण होगा इस जागरूकता बैठक में शामिल रहे महिला थाना अध्यक्ष, सिद्धार्थ नगर श्रीमती मीरा चौहान, सुरेश प्रसाद, जय राम, मीरा वर्मा, हेड कांस्टेबल सविता सिंह, सिद्धार्थ भारतीय ग्रामीण विकास संस्थान सचिव उमेश चंद्रा तथा अन्य महिला कॉन्स्टेबल और एस.बी.जी.वी.एस. के अन्य कार्यकर्ता।

मौत के बाद भी गुमराह करता रहा हास्पिटल संचालक

प्रसूता के मौत के मामले में अजन्ता हास्पिटल के खिलाफ सीएचसी अधीक्षक ने दर्ज कराया मुकदमा

दैनिक बुद्ध का संदेश शोहरतगढ़, सिद्धार्थनगर। विधायक शोहरतगढ़ विनय वर्मा ने विधानसभा शोहरतगढ़ में फर्जी अस्पतालों के खिलाफ कार्यवाही के लिये स्वास्थ्य मन्त्री बृजेश पाठक से मिलकर फर्जी अस्पताल, हास्पिटल एवं फर्जी डाक्टरों के बारे में बात की, जिसके जवाब में ब्रजेश पाठक ने सीएमओ सिद्धार्थनगर को चार दिन के अन्दर फर्जी अस्पतालों के खिलाफ कार्यवाही कर रिपोर्ट भेजने का आदेश दिया था। जिसके क्रम में फर्जी अस्पतालों के मामले में अजन्ता हास्पिटल के खिलाफ शोहरतगढ़ सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र के अधीक्षक आर0जी0 सिंह ने

मंगलवार को शोहरतगढ़ थाने पर पहुंचकर अस्पताल संचालक के खिलाफ तहरीर दी है। इस

अधीक्षक को अस्पताल सील कराने के साथ मुकदमा दर्ज कराने का निर्देश दिया था, बावजूद घटना के चार दिनों बाद भी सीएमओ का आदेश हवा में उड़ रहा है। पिता की तहरीर पर पुलिस ने गैर इरादतन हत्या आईपीसी 304 के तहत संचालक को नजर अंदाज करते हुये अज्ञात पर केस दर्ज किया है। ज्ञातव्य हो कि कस्बे के बोरॉ पेट्रोल पम्प के बगल

मामले को सीएमओ डा0 वी0के0 अग्रवाल ने तत्काल सज्ञान लेते हुये जिला स्तरीय टीम भेज कर हास्पिटल को सील कराया था और शोहरतगढ़ अधीक्षक डा0आर0जी0 सिंह को मुकदमा दर्ज कराने का निर्देश भी दिया था। 28 जुलाई को ही पिता राम बेलास ने जनहित हास्पिटल एण्ड फ्रैक्चर क्लीनिक पर लापरवाही का आरोप लगाते हुये तहरीर दी थी। 30 जुलाई को थाना प्रभारी शोहरतगढ़ ने अज्ञात पर केस दर्ज कर लिया था। मौत के बाद भी गुमराह करता रहा हास्पिटल संचालक थाने पर दिये तहरीर में पिता बृजलाल ने बताया कि बेटी की सेहत खराब होने पर चिकित्सक को जानकारी दी गयी। इस दौरान चिकित्सक ने उपचार करने की बजाये हास्पिटल से छुट्टी कर दिया, तब तक बेटी की मौत हो चुकी थी। इसके बाद भी परिजनों को गुमराह कर जिला मुख्यालय भेजकर संचालक भाग गया था।

मामले पर उन्होंने आगे कहा कि सीएमओ आफिस से आदेश आया था, जिसका पालन मैंने कर दिया मुकदमा लिखना थाना प्रभारी का काम है। वहीं बोरॉ पेट्रोल पम्प के बगल संचालित जनहित हास्पिटल एण्ड फ्रैक्चर क्लीनिक में प्रसूता की मौत के बाद भी स्वास्थ्य विभाग लापरवाह बना है। सीएमओ ने शोहरतगढ़ के

बिना पंजीकरण के संचालित जनहित हास्पिटल एण्ड फ्रैक्चर क्लीनिक को बन्द कराने के बाद भी संचालक चला रहा था। इस हास्पिटल में 28 जुलाई को क्षेत्र के अंतरी बाजार महमुदवा ग्रांट निवासी नीलम पत्नी बृजलाल ने बच्चे को जन्म दिया। जन्म के लगभग पांच घंटे बाद प्रसूता की मौत हो गयी थी। इस



है. यदि अभिभावक अपने बच्चों की शारीरिक दिव्यांगता को समय से पहचान कर अपने दिव्यांग बच्चे को एक सकारात्मक माहौल दें तो निश्चित रूप से सब पढ़ें सब बड़ें का सपना पूरी तरह साकार हो सकेगा। उपरोक्त विचार दिव्यांग बच्चों के अभिभावकों के लिए बीआरसी नौगढ़ में आयोजित एक दिवसीय परामर्श एक पहल कार्यशाला में बीईओ धर्मेंद्र कुमार पाल ने व्यक्त किए. कार्यक्रम को जिला समन्वयक समेकित शिक्षा करुणापति, दिव्यांग बच्चों के विशिष्ट शिक्षक राकेश चौधरी, सुषमा पांडेय एवं चित्रलेखा मिश्रा सहित राकेश पांडेय तथा आलोक शर्मा आदि ने भी संबोधित किया. सभी ने अभिभावकों को दिव्यांग बच्चों की समावेशी शिक्षा के लिए अभिभावकों को जागरूक किया. कार्यक्रम में लेखाकार राम.ष्ण चौरसिया, क्वालिटी कोऑर्डिनेटर राजेश यादव, ब्लॉक एमआईएस गिरीश कुमार, सूरज कुमार, सुनील, विवेक कांत मिश्रा, विजय बहादुर यादव तथा एवं दिव्यांग बच्चों के अभिभावक गण राधेश्याम यादव, गीते, रघुपति, राबिया, मदनलाल, दिनेश, कुमार, प्रदीप पांडे, छोटेला, श्रीमती, हजरत अली, विजय विश्वजीत, आदि लोग उपस्थित रहे।

भारतीय पुरुष हॉकी टीम के मुख्य कोच ने कहा, एशियाई चैंपियंस ट्रॉफी में रणनीतिक बदलाव जारी रखेंगे

चेन्नई। भारतीय पुरुष हॉकी टीम के मुख्य कोच क्रैग फुल्टन ने कहा कि टीम गुरुवार से शुरू होने वाली एशियाई चैंपियंस ट्रॉफी में भी उन रणनीतिक बदलावों को जारी रखेंगे जो उसने हाल में अपनाए थे। फुल्टन ने कहा कि भारत यहां तीन से 12 अगस्त तक मेयर राधाकृष्णन स्टेडियम में होने वाले टूर्नामेंट का उपयोग चीन के हांगझोउ में होने वाले एशियाई खेलों की तैयारियों के लिए मंच के तौर पर करेगा। फुल्टन ने मंगलवार को भारतीय टीम के यहां पहुंचने के बाद कहा, "हमने हाल के मैचों में अपने खेल में कुछ रणनीतिक बदलाव किए थे और हमारा लक्ष्य एशियाई चैंपियंस ट्रॉफी के दौरान उन्हें लागू करना



में हाल में समाप्त हुए चार देशों के टूर्नामेंट में वास्तव में अच्छा प्रदर्शन किया। पिछले 10 दिनों में हमने वास्तव में कुछ अच्छी टीमों का सामना किया और उनके खिलाफ अच्छा प्रदर्शन किया। हमने उस तरह से खेलना शुरू कर दिया है जैसा कि हम चाहते

हैं।" भारत स्पेनिश हॉकी महासंघ (ट्रॉफी) का उपयोग आगामी एशियाई खेलों की तैयारी के लिए मंच के तौर पर करेगा। भारत के अलावा इस टूर्नामेंट में जापान, कोरिया, पाकिस्तान, चीन और मलेशिया की टीम भाग लेंगी। सभी छह टीम राउंड रोबिन के आधार पर एक दूसरे से भिड़ेंगी तथा शीर्ष पर रहने वाली चार टीम सेमीफाइनल में जगह बनाएंगी। भारत अपने अभियान की शुरुआत गुरुवार को चीन के खिलाफ करेगा। भारतीय टीम के उप कप्तान हार्दिक सिंह ने कहा कि भारत को प्रत्येक मैच में शुरू से लेकर आखिर तक सक्रियता बनाए रखनी होगी। हार्दिक ने कहा, "हमें खेल पर नियंत्रण बनाए रखना होगा तथा शुरू से लेकर आखिर तक सक्रियता बनाए रखनी होगी। इससे हम मैच की

सकारात्मक शुरुआत कर सकते हैं।" उन्होंने कहा, "हमने स्पेन में वास्तव में अच्छा प्रदर्शन किया विशेषकर आखिर के दो मैचों में, जिनमें नीदरलैंड के खिलाफ जीत भी शामिल है।" कप्तान हरमनप्रीत सिंह ने कहा कि भारतीय टीम के लिए अगले दो महीने काफी महत्वपूर्ण हैं। हरमनप्रीत ने कहा, "अगले दो महीने हमारे लिए बेहद महत्वपूर्ण हैं। एशियाई चैंपियंस ट्रॉफी में हमें एशियाई खेलों से पहले अच्छी हॉकी खेलने का मौका मिलेगा। यह खिलाड़ियों के लिए अच्छा अनुभव होगा। हमें अपनी रणनीति पर अमल करना होगा और मुझे पूरा विश्वास है कि इस टूर्नामेंट से खिलाड़ियों को मदद मिलेगी।" भारत, मलेशिया, जापान और कोरिया की टीम पहले ही यहां पहुंच चुकी हैं।

जैसे भी हो 11,780 वोट और जुटाओ, क्या है ट्रंप पर लगा जर्जिया चुनाव संबंधी मामला, जिसमें तय हो सकते हैं आरोप

अमेरिका के पूर्व राष्ट्रपति डोनाल्ड ट्रंप कई विवादों में फंसे हैं। डोनाल्ड ट्रंप कई मामलों में अदालती कार्यवाही का सामना कर रहे हैं। इसी बीच, गोपनीय दस्तावेजों पर कब्जा जमाने के मामले में ट्रंप अदालत में पेश हुए। जॉर्जिया की जांच 2 जनवरी, 2021 को ट्रम्प द्वारा जॉर्जिया के राज्य सचिव ब्रैड रेफेंसपर्गर, एक साथी रिपब्लिकन को किए गए फोन कॉल से प्रेरित हुई थी। ट्रम्प ने सुझाव दिया कि राज्य के शीर्ष चुनाव अधिकारी उन्हें राज्य में डेमोक्रेट को बाइडेन से आगे रखने के लिए आवश्यक वोटों को छुटाने में मदद कर सकते हैं। ट्रम्प को कॉल की रिकॉर्डिंग पर यह कहते हुए सुना जाता है, मैं बस इतना करना चाहता हूँ कि जैसे भी हो सिर्फ 11,780 वोट जुटाना चाहता

हूँ जो हमारे पास से एक अधिक कि वह सिर्फ हस्ताक्षर सत्यापन प्रक्रिया के बारे में जानना चाहता था। फर्जी मतदाता: बाइडेन ने जॉर्जिया में 12,000 से भी कम वोटों के अंतर से जीत हासिल की। चुनाव के ठीक एक महीने बाद, 14 दिसंबर, 2020 को, जॉर्जिया डेमोक्रेटिक मतदाताओं के एक समूह ने उनके लिए राज्य के इलेक्टोरल कॉलेज के वोट डालने के लिए राज्य कैपिटल में सीनेट कक्ष में मुलाकात की। उनमें से प्रत्येक ने कागजी मतपत्रों को चिह्नित किया जिनकी गिनती की गई और वॉयस रोल कॉल द्वारा पुष्टि की गई। ट्रंप ने की थी जांच को रोकने और रिपोर्ट को रद्द करने की मांग: ट्रंप ने इन आरोपों के संबंध में विलिस द्वारा मुकदमा चलाने की क्षमता को सीमित करने के अलावा जांच को रोकने समेत विशेष ग्रैंड जूरी की उस रिपोर्ट को रद्द करने की भी मांग की गई है, जिसे अभी तक पूरी तरह से जारी नहीं किया गया है। सुप्रीम कोर्ट ने सोमवार को अपने इस फैसले में ट्रंप की इन मांगों को भी खारिज कर दिया है। सुप्रीम कोर्ट के नौ सदस्यीय पैनल ने लिखा, प्याचिकाकर्ता ने यह नहीं दिखाया है कि वह उस राहत का हकदार होगा जो वह चाहता है।

दक्षिण कैरोलिना रिपब्लिकन, अमेरिकी सीनेटर लिंडसे ग्राहम को नवंबर चुनाव के तुरंत बाद रैफेंसपर्गर भी कहा जाता था। रैफेंसपर्गर ने उस समय कहा था कि ग्राहम ने पूछा था कि क्या उनके पास कुछ अनुपस्थित मतपत्रों को अस्वीकार करने की शक्ति है, जिसे रैफेंसपर्गर ने कहा है कि उन्होंने कानूनी रूप से डाले गए वोटों को खारिज करने के सुझाव के रूप में व्याख्या की है। ग्राहम ने गलत काम करने से इनकार किया है और कहा है

उरुग्वे की तरफ से चार विश्व कप खेलने वाले डिगो गोडिन ने संन्यास लिया

ब्यूनस आयर्स। उरुग्वे की तरफ से चार विश्वकप में भाग लेने वाले पूर्व डिफेंडर डिगो गोडिन ने 37 साल के उम्र में अपने 20 साल के फुटबॉल करियर को समाप्त करने का फैसला किया है। गोडिन ने अपने करियर का अधिकतर समय स्पेन के क्लब

रुग्मे की तरफ से चार विश्व कप खेलने वाले डिगो गोडिन ने संन्यास लिया

ब्यूनस आयर्स। उरुग्वे की तरफ से चार विश्वकप में भाग लेने वाले पूर्व डिफेंडर डिगो गोडिन ने 37 साल के उम्र में अपने 20 साल के फुटबॉल करियर को समाप्त करने का फैसला किया है। गोडिन ने अपने करियर का अधिकतर समय स्पेन के क्लब



एटलेटिको मैड्रिड के साथ बिताया जिसके लिए वह 2010 से 2019 तक खेलते रहे। इस सत्र में वह अर्जेंटीना के वेलेज सार्सफील्ड की तरफ से खेल रहे थे। गोडिन ने सोशल मीडिया पर संन्यास की घोषणा करते हुए कहा, "प्रिया फुटबॉल, आज मैं अपनी जिंदगी का एक पड़ाव समाप्त कर रहा हूँ। एक ऐसा मंच जो मेरी जिंदगी था। अब मैं अपने परिवार के साथ घर वापस जा रहा हूँ जैसा कि मैं हमेशा चाहता था।" गोडिन ने अपने करियर में 600 से अधिक पेशेवर मैच खेले और 38 गोल किए। उनके नाम पर 10 खिताब भी दर्ज हैं जिनमें यूरोपा लीग के दो खिताब भी शामिल हैं।

संयुक्त राष्ट्र प्रमुख एंतोनियो गुतारेस ने पाकिस्तान में हुए आत्मघाती विस्फोट की निंदा की

न्यूयॉर्क। संयुक्त राष्ट्र प्रमुख एंतोनियो गुतारेस ने पाकिस्तान के खैबर पख्तूनख्वा प्रांत में कट्टरपंथी इस्लामिक पार्टी जमीयत उलेमा इस्लाम-फजल (जेयुआई-एफ) के राजनीतिक सम्मेलन पर हुए आत्मघाती हमले की निंदा की है और अधिकारियों से हमले के लिए जिम्मेदार लोगों को पकड़ने का आह्वान किया है। रविवार को हुए इस हमले में कम से कम 54 लोग मारे गए और 100 से अधिक घायल हैं। प्रतिबंधित आतंकवादी समूह इस्लामिक स्टेट (आईएसआईएस) ने आत्मघाती हमले की जिम्मेदारी ली है। संयुक्त राष्ट्र महासचिव गुतारेस ने पीड़ितों के परिवारों के प्रति अपनी हार्दिक संवेदना व्यक्त की है और घायलों के शीघ्र स्वस्थ होने की कामना की है।

संयुक्त राष्ट्र के उप प्रवक्ता फरहान हक ने सोमवार को न्यूयॉर्क में संवाददाताओं से कहा, संयुक्त राष्ट्र प्रमुख ने पाकिस्तानी अधिकारियों से जिम्मेदार लोगों को न्याय के दायरे में लाने का भी आह्वान किया। उन्होंने कहा, "महासचिव आतंकवाद की सभी घटनाओं और नागरिकों के खिलाफ जानबूझकर लक्षित हमलों की निंदा करते हैं और इस संकट से निपटने में पाकिस्तान की सरकार और लोगों के साथ एकजुटता से खड़े हैं।" पाकिस्तान में संयुक्त राष्ट्र कार्यालय ने भी हमले की कड़ी निंदा की है। टिवटर पर एक पोस्ट में उसने कहा, "हम पीड़ितों के परिवारों के प्रति अपनी गहरी संवेदना व्यक्त करते हैं और घायलों के शीघ्र स्वस्थ होने की कामना करते हैं।"

टी20 सीरीज के लिए वेस्टइंडीज टीम का ऐलान, दो धाकड़ खिलाड़ियों की वापसी

भारत के खिलाफ आगामी पांच मैचों की टी 20 सीरीज के लिए वेस्टइंडीज ने अपनी टीम का ऐलान कर दिया है। इस टीम में वनडे कप्तान शाई होप को भी शामिल किया गया है। जबकि रोवमैन पॉवेल की टीम की कप्तानी और काइले मेयर्स को उपकप्तानी की जिम्मेदारी दी गई है। वहीं वेस्टइंडीज टीम निकोलस पूरन और शिमरोन हेटमायर की वापसी से और ज्यादा मजबूत हो गई है। बता दें कि, हाल ही में निकोलस पूरन ने अमेरिका में हुए मेजर लीग क्रिकेट के फाइनल मुकाबले में शानदार शतक लगाया था। वहीं भारत और वेस्टइंडीज के बीच 3 अगस्त से टी20 सीरीज का

आगाज होगा। जिसके पहले तीन मैचों के बाद दोनों ही टीमों प्लोरिडा का दौरा करेंगी। जहां सीरीज के आखिरी दो मुकाबले 12 और 13 अगस्त को खेले जाएंगे। वनडे सीरीज में वेस्टइंडीज ने अभी तक भारतीय टीम को बराबर की टक्कर दी है। ऐसे में टी20 सीरीज में पूरन और हेटमायर के जुड़ने से कैरेबियाई टीम और मजबूत हो जाएगी। बता दें कि, हाल ही में निकोलस पूरन ने अमेरिका में हुए मेजर लीग क्रिकेट के फाइनल मुकाबले में शानदार शतक लगाया था। वहीं भारत और वेस्टइंडीज के

बीच 3 अगस्त से टी20 सीरीज सीरीज के आखिरी दो मुकाबले टीम को बराबर की टक्कर दी है। ऐसे में टी20 सीरीज में पूरन और हेटमायर के जुड़ने से कैरेबियाई टीम और मजबूत हो जाएगी। बता दें कि, हाल ही में निकोलस पूरन ने अमेरिका में हुए मेजर लीग क्रिकेट के फाइनल मुकाबले में शानदार शतक लगाया था। वहीं भारत और वेस्टइंडीज के

12 और 13 अगस्त को खेले जाएंगे। वनडे सीरीज में वेस्टइंडीज ने अभी तक भारतीय

को आजमाया जा रहा है। हम एक ऐसी टीम बनाना चाह रहे हैं जो अगले साल हमारी मेजबानी में होने वाले टी20 वर्ल्डकप को अपने नाम कर सके। हमारी टीम में कई ऐसे मैच विनर खिलाड़ी हैं और हम बेहतर तैयारी करना चाहते हैं। भारत के खिलाफ टी20 सीरीज के लिए वेस्टइंडीज की टीम रोवमैन पॉवेल (कप्तान), काइल मेयर्स (उप कप्तान), नसन चार्ल्स, रोस्टन चेज, शिमरोन हेटमायर, जेसन होल्डर, शाई होप, अकील होसेन, अल्जारी जोसेफ, ब्रैंडन किंग, ओबेड मैककॉय, निकोलस पूरन, रोमारियो शेफर्ड, ओडियन रिमथ, ओशन थॉमस।

भारत के खिलाफ टी20 सीरीज के लिए वेस्टइंडीज की टीम रोवमैन पॉवेल (कप्तान), काइल मेयर्स (उप कप्तान), नसन चार्ल्स, रोस्टन चेज, शिमरोन हेटमायर, जेसन होल्डर, शाई होप, अकील होसेन, अल्जारी जोसेफ, ब्रैंडन किंग, ओबेड मैककॉय, निकोलस पूरन, रोमारियो शेफर्ड, ओडियन रिमथ, ओशन थॉमस।

भालू या इंसान ? चीन के चिड़ियाघर में भालू के भेष में इंसान! दो पैरों पर खड़े सन बियर का वीडियो वायरल होने के बाद जूने जारी किया ये बयान



भालू को इंसानों की तरह दो पैरों पर खड़े दे खाना एक राजसी दृश्य है। हालाँकि, चीन के एक चिड़ियाघर में भालू इतना मानवीय व्यवहार कर रहा था कि लोगों को संदेह हो गया कि यह असली भालू है भी या नहीं। इंसानों की तरह खड़े जानवरों की तस्वीरें ऑनलाइन वायरल होने के बाद, पूर्वी चीन के चिड़ियाघर ने इतर की खबरों से इनकार किया है। हांगजो चिड़ियाघर ने सोमवार को अपने सोशल मीडिया अकाउंट पर कहा कि मलेशिया के सूर्य भालू अन्य भालुओं की तुलना में छोटे हैं और अलग दिखते हैं। एंजेला नामक सूर्य भालू के नजरिए से लिखी गई एक पोस्ट में हांगजो चिड़ियाघर ने कहा कि कुछ लोग सोचते हैं कि ये एक व्यक्ति की तरह खड़ा है। ऐसा लगता है कि आप इसे बहुत अच्छी तरह से नहीं समझते हैं। जब भालुओं की बात आती है, तो पहली चीज जो दिमाग में आती है वह एक विशाल आकृति और आश्चर्यजनक शक्ति है... लेकिन सभी भालू विशालकाय और खतरने का प्रतीक नहीं होते हैं। बीबीसी की रिपोर्ट के अनुसार, चिड़ियाघर ने भालू की आवाज के माध्यम से इस बात पर जोर दिया कि सूर्य भालू पतले, दुनिया के सबसे छोटे भालू हैं। हांगजो चिड़ियाघर ने सोमवार को पत्रकारों के लिए उन्हें देखने की भी व्यवस्था की। लेकिन सोशल मीडिया उपयोगकर्ताओं ने यह क्यों माना कि भालू एक वेशभूषाधारी व्यक्ति था, और चिड़ियाघर के अधिकारी क्या कह रहे हैं? हम करीब से देखते हैं। लोग भालू पर सवाल क्यों उठा रहे हैं? वीडियो फुटेज में सूर्य भालू अपने बाड़े के किनारे पर लंबा खड़ा दिखाई देता है, पंजे उसके बगल में, संभवतः चिड़ियाघर के मेहमानों को देख रहा है। सोशल मीडिया पर लोगों ने सवाल किया कि भालू इतने पतले पैरों पर इतना सीधा कैसे खड़ा हो सकता है, साथ ही उसके कूल्हों के चारों ओर त्वचा की थैली दिखाई दे रही है, जिसकी तुलना एक खराब फिटिंग वाले भालू सूट से की जा सकती है। उन्होंने झेंजियांग प्रांत के हांगजू चिड़ियाघर पर इंसानों को भालू की तरह कपड़े पहनाने का आरोप लगाया। समाचार पत्र हांगजो डेली के अनुसार, उनके खड़े होने के तरीके के कारण कुछ लोग ऑनलाइन सवाल करते हैं कि क्या वे भेष में इंसान हैं। अन्य चीनी चिड़ियाघरों को भी इसी तरह के आरोपों का सामना करना पड़ा है, जिनमें से कुछ पर कुतों को भेड़ियों या अफ्रीकी बिल्लियों की तरह रंगने की कोशिश करने और यहां तक घबकि गायों को जेब्रा की तरह रंगने का प्रयास करने का आरोप लगाया गया है। क्या भालू असली हैं? चेस्टर चिड़ियाघर विशेषज्ञ डॉ. एशले मार्शल ने बीबीसी को बताया कि वीडियो में दिख रहा जानवर निश्चित रूप से एक असली भालू है, हालांकि वह स्वीकार करती हैं कि सन भालू अपनी वेशभूषा में लोगों की तरह ही दिख सकते हैं। उन्होंने आगे कहा कि भालू की पीठ के चारों ओर की त्वचा का उलझा हुआ रूप उसकी शारीरिक रचना का एक सामान्य और महत्वपूर्ण पहलू है।

बीआरआई प्रोजेक्ट को मिट्टी में मिला देगा ये देश, भारत के देस्त ने निकाली चीन-पाकिस्तान के जश्न की हवा

अमेरिका की टक्कर में खुद को खड़ा करने की कोशिश में चीन ने बेल्ट एंड रोड इनिशिएटिव यानी बीआरआई के जरिए दुनिया के कई देशों में करोड़ों डॉलर के प्रोजेक्ट शुरू किए थे। पाकिस्तान में शुरू हुए बीआरआई के प्रोजेक्ट सीपीईसी के दस साल पूरे हो गए हैं। दोनों मुल्क इसका जश्न भी मना रहे हैं। लेकिन इसी जश्न में इटली ने पलता लगा दिया है और चीन के बीआरआई की पोल खोल दी है। गौर करने वाली बात ये है कि इटली यूरोप का एकलौता देश है जो चीन के इस प्रोजेक्ट में शामिल हुआ था। इटली के रक्षा मंत्री गोइदो प्रास्टो ने एक इंटरव्यू में कहा है कि चीन के इस फैसले में शामिल होना तबाह करने वाला फैसला था। उन्होंने कहा कि ये फैसला जल्दबाजी में ले लिया गया था।

चीन के प्रोजेक्ट से बाहर शामिल होने का फैसला जल्दबाजी में लिया गया। ये तबाह करने वाला कदम था। उनका ये बयान चीन से उलट है। पिछले दिनों चीन ने कहा था कि बीआरआई से दोनों देशों को लाभ हो रहा है। दरअसल, इटली अब चीन के इस प्रोजेक्ट से बाहर होना चाहता है। चीन और पाकिस्तान मना रहा सीपीईसी के 10 सालों का जश्न

पाकिस्तान और चीन ने महत्वाकांक्षी चीन-पाकिस्तान आर्थिक गलियारा (सीपीईसी) परियोजना के तहत सहयोग बढ़ाने और काम में तेजी लाने के लिए छह महत्वपूर्ण दस्तावेजों पर हस्ताक्षर किए। प्रधानमंत्री शहबाज शरीफ और चीन के उप प्रधानमंत्री ही लीफेंग सीपीईसी के 10 साल पूरे होने पर आयोजित हस्ताक्षर समारोह के दौरान मौजूद थे। सीपीईसी में कई निर्माणधीन बुनियादी ढांचा और अन्य परियोजनाएं शामिल हैं, जिन पर 2013 से पूरे पाकिस्तान में काम चल रहा है। ये समझौते एक विशेषज्ञ विनियम तंत्र की स्थापना, चीन को सूखी मिर्च निर्यात करने, राजमार्ग परियोजनाओं और औद्योगिक

श्रमिक विनियम कार्यक्रम से संबंधित हैं। पाकिस्तान के जरिए भारत को घेर रहा चीन सीपीईसी परियोजना पाकिस्तान के बलूचिस्तान में ग्वादर बंदरगाह को चीन के शिंजियांग प्रांत को जोड़ती है। यह चीन की अरबों डॉलर की महत्वाकांक्षी बेल्ट एंड रोड पहल (बीआरआई) की प्रमुख परियोजना है। भारत सीपीईसी को लेकर चीन के समक्ष विरोध जता चुका है क्योंकि यह परियोजना पाकिस्तान के कब्जे वाले कश्मीर से होकर गुजरती है। शरीफ ने इस मौके पर कहा कि हस्ताक्षरित दस्तावेजों का उद्देश्य पाकिस्तान और चीन के बीच आर्थिक संबंधों को और मजबूत करना है। उन्होंने कहा कि अब तक पाकिस्तान के बिजली और जल विद्युत क्षेत्र, सड़क बुनियादी ढांचे और सार्वजनिक परिवहन में सीपीईसी के तहत 25 अरब अमेरिकी डॉलर से अधिक का निवेश हुआ है। पाकिस्तान को पुचकार रहा चीन चीन के राष्ट्रपति ने पाकिस्तान के साथ द्विपक्षीय रिश्ते पर कहा कि दोनों ही देश अपनी प्लानिंग में सुधार लाएंगे और सहयोग को और ज्यादा मजबूत करेंगे। शी ने कहा कि सीपीईसी उनके बेल्ट एंड रोड परियोजना का बेहद अहम प्रोजेक्ट है। उन्होंने कहा कि चीन पाकिस्तान के साथ मिलकर सीपीईसी को और ज्यादा मजबूत बनाएगा जिससे यह बीआरआई का ऐसा प्रोजेक्ट बन जाएगा जो दुनिया के लिए उदाहरण होगा।

रिलायंस लाई नई जियो बुक, जानें सबसे सस्ते लैपटॉप की कीमत और स्विटिया

रिलायंस जियो ने भारतीय ग्राहकों के लिए स्मार्टफोन से कम कीमत पर एक नया लैपटॉप लेकर आया है। रियायंस जियो ने इस जियो बुक को लॉन्च कर दिया है, जिसकी कीमत महज 16,499 रुपये रखी गई है। इस नए लैपटॉप की बिक्री जनता के लिए 5 अगस्त से शुरू होगी। इस नए लैपटॉप को रिलायंस रिटेल ने जियो बुक नाम से मिनी नोटबुक के तौर पर जारी किया है, जिसको खरीदने के लिए ग्राहकों को 16,499 रुपये खर्च करना होगा, जिसमें 4जी सपोर्ट भी दिया गया है। इस नोटबुक में पहले की अपेक्षा अधिक बेहतर प्रोसेसर दिया गया है। इस लैपटॉप को अमेजन शॉपिंग प्लेटफॉर्म से खरीदा जा सकता है। इस लैपटॉप से पहले जियो ने जून 2023 में जियो भारत वी2 लॉन्च किया था जो कि सबसे सस्ता 4जी फीचर फोन था। इस फोन की कीमत महज 999 रखी गई है जो कि सबसे सस्ता फोन है। कंपनी ने सोमवार को जारी बयान में इसे 'भारत की पहली लर्निंग बुक' बताते हुए कहा कि पांच अगस्त 2023 से लोग रिलायंस डिजिटल से ऑनलाइन या उसकी दुकानों या अमेजन ऐप पर इसे खरीद पाएंगे।



तीन दिन से सलेमपुर की बिजली आपूर्ति चरमराई

बिजली की अघोषित अंधाधुंध कटौती और बार–बार की ट्रिपिंग से नगर समेत नवलपुर फीडर से जुड़े सैकड़ों गांव के लोग त्रस्त हो चुके हैं। बिजली को लेकर हाहाकार मचा है। 29 जुलाई की दोपहर करीब 2रू30 तहसील फीडर के पैनल में अचानक खराबी आ गई। जिसके चलते तहसील फीडर पूरी तरह से बंद हो गया। इसके अलावा नवलपुर फीडर में भी तकनीकी खराबी आने के चलते उसी दिन से बंद हो गया। निगम के कर्मचारी ठीक करने में जुटे रहे, लेकिन अभी तक बिजली आपूर्ति ठीक से बहाल नहीं हो सकी है। जिसके चलते टीचर्स कॉलोनी, टाकुर नगर, परशुराम धाम, हईया, तहसील, सब्जी मंडी, भटवा धरमपुर, सुगही, सलाहाबाद वार्ड समेत नवलपुर फीडर से जुड़े सैकड़ों गांव के लोग बेहाल हैं। सभासद अशोक गुप्ता के नेतृत्व में दो दर्जन से अधिक उपभोक्ताओं ने राज्य मंत्री विजय लक्ष्मी गौतम से ब्लॉक सभागार में मुलाकात कर अपनी पीड़ा व्यक्त की। उपभोक्ताओं ने कहा कि जेई की लापरवाही के चलते नगर के लोग आज त्रस्त हैं। लोगों की समस्या को सुन राज्यमंत्री ने तत्काल बिजली विभाग के एएससी से बात कर आपूर्ति बहाल कराने की बात कही। एएसडीओ ने बताया कि फीडर का पैनल खराब होने के चलते आपूर्ति में बाधा आ रही है। काम चल रहा है जल्द ही आपूर्ति बहाल कर दिया जाएगा।

विकलांग ने ए० एल ० सी ० पर लगाए गंभीर आरोप

घनश्याम मिश्रा / दैनिक बुद्ध का संदेश
बलरामपुर।सरकार द्वारा चलाई जा रही महत्वकांक्षी कार्यक्रमों में जहां जनता को ज्यादा से ज्यादा सुविधा मिले इसके लिए स्थानीय प्रशासन पूरी तरह मेहनत के साथ हर संभव प्रयास करता है परंतु कुछ लोग विभागीय कार्यक्रमों को जनता को दिलाने में तरह–तरह के हथकंडे अपना कर विभाग की छवि धूमिल करते हैं ऐसे ही एक घटना जनपद के विकास भवन के श्रम विभाग कार्यालय में देखने को मिला जहां 1 विकलांग व्यक्ति जो अपना नाम मारूफ लालपुर कंजेभरिया बता रहा था तथा श्रम विभाग में कुछ लोगों के शादी अनुदान आदि के बारे बता रहा था अपराहन 2रू00 कार्यालय पहुंचा था तथा किसी बात पर ए० एल ० सी ० कुलदीप सिंह से बात करने पर गेट के बाहर निकल कर अपने मोबाइल से वीडियो आदि बनाने लगा इस परए० एल ० सी ० ने इसके लिए मना किया इसके बाद भी नाराज होकर ए० एल ० सी ० ने मोबाइल ले लिया जिसके बाद घटना की शिकायत मारूफ ने मुख्य विकास अधिकारी बलरामपुर से कर दी जिससे मुख्य विकास अधिकारी ने उक्त मोबाइल वापस दिला दिया इस प्रकरण पर ए० एल ० सी ० न ही उनका फोन उठा मौके पर नहीं मिले परंतु विभाग के ही दूसरे कनिष्ठ अधिकारी भूपेंद्र मिश्र ने बताया कि उक्त मारूफ अपने गांव में सी०एस०सी० आदि चला रहा है और लोगों से पैसे लेकर बराबर कार्यालय आता रहता है उससे बार–बार बताया गया कि जिसका काम हो उसे भेजो पर वह लाभार्थियों को ना लाकर स्वयं आता रहता है तथा उच्च अधिकारियों को भ्रामक शिकायतें देकर विभाग की छवि खराब कर रहा है वही मारूफ ने अधिकारी पर तरह–तरह के गंभीर आरोप लगाए हैं ऐसे में विभाग को और पारदर्शी बनने की आवश्यकता है तथा विभाग की अनावश्यक रूप से छवि धूमिल करने वालों के खिलाफ भी सख्त कार्यवाही होनी चाहिए जिससे ईमानदार और कर्तव्यनिष्ठ अधिकारियों का मनोबल ना गिरने पाए

अज्ञात युवक का मिला शव, मौके पर पहुंची प्रशासन जांच में जुटी गांव के तालाब के किनारे युवक का मिला शव

दैनिक बुद्ध का संदेश
गोला,गोरखपुर। गोला विकासखंड मदरिया गांव में एक बच्चे का तालाब में डूबा हुआ शव मिला जिसकी पहचान मदरिया गांव निवासी अंकुर के रूप में हुई मृतक की उम्र लगभग 18 वर्ष बताया जा रहा है मौके पर पहुंची प्रशासन जांच में जुटी है प्राप्त विवरण के अनुसार मदरिया गांव समीप तलाब में युवक का डूबता हुआ शव मिला



जिसे ग्रामीणों ने पुलिस को सूचना दिया मृतक की पहचान मदरिया गांव निवासी अंकुर के रूप में हुई मृतक की मां हत्या की आशंका जताते हुए 3 लोगों पर आरोप लगाई है मौके पर पहुंची बड़हलगंज पुलिस ने जांच कर कार्यवाही में जुटी है इस प्रकरण को लेकर थाना अध्यक्ष कल्याण सिंह सागर का कहना है मामले की जांच की जा रही है पोस्टमार्टम रिपोर्ट के अनुसार कार्रवाई की जाएगी।

‘बिना जांच के गलत आय प्रमाण पत्र बनाने पर क्षेत्रीय लेखपाल कार्रवाही

घनश्याम मिश्रा / दैनिक बुद्ध का संदेश
बलरामपुर। उप जिलाधिकारी सदर राजेन्द्र बहादुर ने बताया कि शिकायतकर्ता तेज बहादुर शुक्ला पुत्र अरुण कुमार शुक्ला निवासी ग्राम आझार पाकड़ द्वारा इस आशय का शिकायती प्रार्थना पत्र दिया गया है कि क्षेत्रीय लेखपाल द्वारा मेरी आय बिना जांच किये अधिक लगा दिया गया है, जिसकी जांच कराई जाए।उन्होंने कहा कि इस सम्बन्ध में तहसीलदार बलरामपुर से जांच कराया गया, जांच आख्या में कहा गया कि क्षेत्रीय लेखपाल दुर्गा प्रसाद तिवारी द्वारा बिना जांच के अधिक आय लिखा गया है जिससे कुल 72,000 वार्षिक आय प्रमाण–पत्र निर्गत हो गया है, जिसे निरस्त कर पुनः आय प्रमाण–पत्र निर्गत किया जाना उचित है, एवम् लेखपाल के विरुद्ध विधिक कार्यवाही किये जाने की रिपोर्ट भेजा गया है।उन्होंने कहा कि क्षेत्रीय लेखपाल दुर्गा प्रसाद तिवारी के विरुद्ध विभागीय कार्यवाही करते हुये आय प्रमाण पत्र संख्या–231820010031953, 231820010031955 एवं 231820010031958 निरस्त किया जाता है एवं आवेदक को पुनः प्रमाण पत्र निर्गत करने हेतु आवेदन करने के लिए निर्देशित किया जाता है।

परिचय पूछने को लेकर सपा नेता व डॉक्टर में मारपीट

सलेमपुर। एक दूसरे का परिचय पूछने को लेकर लार सीएचसी के डॉक्टर व सपा नेता में तू–तू, मैं–मैं हो गई। बात बढ़कर मारपीट तक पहुंच गई। यह देख अस्पताल परिसर में अफरातफरी मच गई। इससे नाराज सपा नेता मुख्य गेट पर धरने पर बैठ गए और डॉक्टर को निलंबित करने की मांग करने लगे। सूचना पर पहुंची पुलिस नेता को समझाने लगी। उधर, अस्पताल के मुख्य गेट पर ६।रना देने की सूचना पर पहुंचे सीओ ने लाठी पटक भीड़ को तितर–बितर कर दो सपा नेताओं को हिरासत में लेकर थाने लाई। सपा के नगर पंचायत प्रत्याशी

रहे व पूर्व जिला जेल विजिटर साहू ध्रुव कुमार गुप्ता की भतीजी सड़क दुर्घटना में घायल हो गईं। वह उन्हें उपचार के लिए अस्पताल लेकर पहुंचे थे। इसी बीच सीएचसी के डॉ. अवनींद्र प्रताप सिंह व ध्रुव कुमार गुप्ता एक–दूसरे को नहीं पहचान पाए। इसको लेकर दोनों में बहस हो गई। इसी बीच दोनों में मारपीट होने लगी। यह देख मौजूद कर्मचारी व तीमारदार सहम गए। किसी तरह स्वास्थ्य कर्मियों व लोगों ने मामला शांत कराया। इसके बाद सपा नेता धरने पर बैठ गए। उनका आरोप है कि डॉक्टर ने कुछ लोगों को बुला कर उन पर हमला कराया।

करीब दो घंटे तक धरने पर बैठे रहे। इस दौरान लोगों की भीड़ जुट गई। सूचना पर पहुंची लार पुलिस धरना स्थल से हटने के लिए कहा, लेकिन धरना पर बैठे नेताओं का तेवर देख बैकफुट पर आ गई। उधर, मामले की जानकारी पर मय फोर्स के साथ सीओ श्रीयश त्रिपाठी पहुंचे। इस दौरान पुलिस ने लाठी पटक भीड़ को तितर–बितर किया और सपा के दोनों नेताओं को हिरासत में लेकर थाने पहुंची। वहीं पुलिस अस्पताल के फुटेज को निकाल घटना की जांच कर रही है। सपा नेता ने डीएम अखंड प्रताप सिंह से डॉक्टर को निलंबित करने की मांग की है।

देवरिया। जनपद में आई पलू का प्रकोप तेजी से फैल रहा है। किसी संक्रमित के संपर्क में आने से लोग तेजी से बीमारी की चपेट में आ रहे हैं। एक व्यक्ति के संक्रमित होने पर परिवार के कई लोग पीड़ित हो जा रहे हैं। शहर से लेकर गांव तक लोग पीड़ित हो रहे हैं। इससे आई ड्रॉप की खपत बढ़ गई है। इसकी रोकथाम के लिए स्वास्थ्य महकमा ने कार्ययोजना तैयार की है। प्रभावित गांवों में स्वास्थ्य की टीम पहुंचकर पीड़ितों का इलाज करेगी। वहीं सूचना मिलने पर स्कूलों में भी पहुंचेगी। इसे लेकर सभी एमओआईसी को निर्देश दिए गए हैं। वहीं लोगों को जागरूक भी किया जा

रहा है। बारिश के मौसम में कंजेक्टिवाइटिस (आई पलू) बीमारी फैलती है। यह बैक्टीरिया व वायरस जनित संक्रमण है। जिसे रेड आई व पिंग आई भी कहा जाता है, क्योंकि इस दशा में आंखों का रंग लाल व गुलाबी हो जाता है। परिवार के व्यक्ति को होने पर अन्य सदस्य भी चपेट में आ जा रहे हैं। स्कूल में भी एक छात्र को पीड़ित होने के बाद अन्य को दिक्कत हो जा रही है। ग्रामीण क्षेत्रों में भी यही हाल है। कुछ दिन पहले शहर, भटनी क्षेत्र के कई स्कूलों में काफी संख्या में छात्र पीड़ित हो गए थे। महर्षि देवरहा बाबा मेडिकल कॉलेज के नेत्र रोग में मरीजों की संख्या भी बढ़ गई है। 525 मरीज पहुंचे, इसमें आधे े मरीज आई पलू से पीड़ित थे। बीमारी की चपेट में आकर लोग सीएचसी, पीएचसी पर भी बड़ी संख्या में लोग पहुंच रहे हैं। अस्पतालों में आई ड्रॉप की कमी हो जा रही है। बाहर से लारपरवाही से दिक्कत बढ़ ड्रॉप और मरहम ऊंची कीमतों

पर लेना पड़ रहा है। सीएमओ ने सभी सीएचसी, पीएचसी, हेल्थ वेलनेस सेंटरों पर तैनात डॉक्टरों और स्वास्थ्य कर्मियों को लोगों को जागरूक करने का निर्देश दिया है। वहीं बीमारी से अधिक संख्या में पीड़ित होने वाले गांव में टीम भेजने को कहा है। सुरक्षित रहने के लिए बचाव जरूरी

मेडिकल कॉलेज के नेत्र विभाग के डॉ. कन्हैया प्रसाद, डॉ. प्रकाश कुमार, डॉ. एसके सिंह बताया कि आई पलू आंखों में बैक्टीरिया व वायरस के संक्रमण या एलर्जिक रिएक्शन के कारण होती है। इससे सुरक्षित रहने के लिए बचाव जरूरी है। इसमें आंखों में एक पारदर्शी पतली झिल्ली, कंजक्टिवा होती है। जो पलकों के अंदरूनी और आंखों की पुतली के सफेद भाग को कवर करती है, इसमें सूजन आने या संक्रमित हो जाता है। आंख में दिक्कत होने गंभीरता से ले और डॉक्टर को दिखाएं। लारपरवाही से दिक्कत बढ़ सकती है।

संदिग्ध परिस्थितियों में गर्भवती की मौत, हत्या का आरोप

महराजगंज। सदर कोतवाली थाना क्षेत्र के ग्राम सिसवनिया में एक गर्भवती महिला की संदिग्ध परिस्थितियों में मौत हो गई। मामले की जानकारी मिलते ही मृतका के मायके वालों ने कोतवाली के तहरीर देकर ससुराल पक्ष के लोगों पर दहेज के लिए हत्या करने का आरोप लगाया है। पुलिस मामले की जांच पड़ताल में जुट गई है। जानकारी के अनुसार, सिंदुरिया थाना क्षेत्र के ग्राम सभा विश्वनाथपुर उर्फ पड़वनिया निवासी बिंद्रावती देवी ने सदर कोतवाली में प्रार्थना पत्र देकर बताया कि उसकी पुत्री रेखा गुप्ता की शादी 9 दिसंबर 2022 को सदर कोतवाली थाना क्षेत्र के ग्राम सभा सिसवनिया निवासी राजेश गुप्ता के साथ हुई थी। आरोप है कि पुत्री की शादी में ढाई लाख रुपये नकद, सोने चांदी के जेवरात, मोटरसाइकिल एवं अन्य सामान देकर बेटी को विदा किया था। शादी के बाद से ही रेखा को उसके ससुराल के लोग दहेज को लेकर प्रताड़ित कर रहे थे। दहेज न देने पर मारते–पीटते थे। इस बात की शिकायत पुत्री रेखा ने फोन पर की थी। महिला का आरोप है कि लड़का को विदा करने को कहा जाता था तो ससुराल के लोग विदा भी नहीं करते थे। दहेज के लिए ससुराल पक्ष के लोगों ने उसकी हत्या कर दी। बिंद्रवती ने मृतका के पति, ससुर, देवर एवं ननद पर दहेज के लिए हत्या करने का आरोप लगाया है। मामले में पुलिस ने जांच पड़ताल शुरू कर दी है। मृतका गर्भवती थी। कोतवाल रवि कुमार राय ने बताया कि तहरीर के अनुसार केस दर्ज किया जाएगा।

मोटे अनाज के उत्पादन पर अधिक बल दें किसान

महराजगंज। सदर ब्लॉक क्षेत्र के किसान मोटे अनाज के उत्पादन पर अधिक बल दें। स्वयं के खाने के उद्देश्य से या फिर व्यावसायिक उद्देश्य से इसकी महत्ता दिन–प्रतिदिन बढ़ रही है। स्वास्थ्य के साथ ही आर्थिक आय को मजबूत बनाने में यह मददगार होगा। ये बातें सदर ब्लॉक सभागार में हुए कृषि निवेश मेले में भाजपा नेता रामप्रीत गुप्ता ने कही। उन्होंने कहा कि वर्तमान परिवेश में सरकार भी इसे बढ़ावा देने के लिए संकल्पित है। उप संभागीय कृषि प्रसार अधिकारी राजेश कुमार ने कहा कि बदलते समयचक्र में किसानों को नवीनतम तकनीकी से खेती को व्यापकता देने का कार्य करना होगा। इपको के क्षेत्रीय प्रबंधक राजेश मौर्या ने नैनो यूरिया व नैनो डीएपी के लाभ के बारे में जानकारी देते हुए किसानों को इसका उपयोग करने के लिए प्रेरित किया। अन्य वक्ताओं ने प्रदूषण नियंत्रण, भूमि की उर्वराशक्ति बढ़ाने, जैव उर्वरक के प्रयोग से होने वाले लाभ पर चर्चा की। संवाहन सहायक विकास अधिकारी कृषि जेपी सिंह ने किया। इस दौरान बड़ी संख्या में किसान मौजूद रहे।

प्रायोगिक परीक्षा 3 अगस्त से

दैनिक बुद्ध का संदेश
गोला,गोरखपुर। गोला क्षेत्र के राम गिरीश राय महाविद्यालय, दुबौली–गोरखपुर बी.एड.सत्र (2021–23) श्रद्धितीय वर्ष के समस्त छात्राध्यपक/छात्राध्यापिका को सूचित किया जाता है कि तृतीय सेमेस्टर की प्रायोगिक परीक्षा दिनांक 03 /08 /2023दिन गुरुवार को स्वामी विवेकानंद इंटरमीडिएट कॉलेज महुजा पकड़ी दुबे, गोरखपुर में प्रातः 7.30बजे से प्रांभ होगी। अतः समस्त छात्राध्यापक/छात्राध्यापिका की ससमय प्रायोगिक परीक्षा में उपस्थिति अनिवार्य है। यह जानकारी महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ अशोक शाही ने दी।

मानक विहीन अवैध नर्सिंग होमो के लूट खसोट से जनता बेहाल व स्वास्थ्य महकमा मालामाल

घनश्याम मिश्रा / दैनिक बुद्ध का संदेश
उतरौला /बलरामपुर। उत्तर प्रदेश सरकार मरीजों को सुविधा देने के लिए जहां सख्ती कर रही है, वहीं स्वास्थ्य विभाग के अधिकारियों और कर्मचारियों की मिली भगत से बिना रजिस्ट्रेशन घड़ल्ले से अस्पताल चल रहे हैं।यही वजह है कि क्षेत्र में फर्जी अस्पतालों का अवैध धंधा फलफूल रहा है।कुछ का पंजीकरण क्लीनिक के नाम पर है तो कुछ बगैर पंजीकरण के ही चल रहे हैं।और सभी जगह ओपीडी के साथ प्रसव भी कराए जाते हैं।इन अस्पताल के बोर्डों पर एमबीबीएस डाक्टरों के नाम तो अंकित है लेकिन मरीजों का इलाज झोलाछाप ही करते हैं।अवैध रूप से चल रहे अस्पतालों पर अंकुश लगाने के लिए कुछ समय पूर्व सीएचसी अधीक्षकों को इनकी सूची तैयार करने के लिए निर्देशित किया गया था,लेकिन अधीक्षकों ने निरीक्षण मामले को उठे बरते में डाल दिया।क्षेत्र में संचालित तमाम हास्पिटल बिना रजिस्ट्रेशन और लीगल कागजात के मरीजों की जिन्दगी के साथ खिलवाड़ कर रहा है।ग्रामीणों के मुताबिक यहां बोर्ड पर कई एमबीबीएस डाक्टर के नाम अंकित है लेकिन वह इलाज के दौरान नहीं रहते हैं।

किराए पर डिग्री दे रहे डाक्टर’

सुत्रों की माने तो एमबीबीएस डाक्टर ही अस्पताल का पंजीकरण करा सकता है ऐसे में कुछ लोग एमबीबीएस डाक्टर की डिग्री लगाकर पंजीकरण करा लेते हैं जिसके बदले में संबंधित डाक्टर द्वारा अस्पताल संचालक से महीने में धनराशि वसूल की जाती है।जबकि प्रसव आदि कराने के लिए एमबीबीएस महिला डाक्टर का होना अनिवार्य है।हालाकि प्रशिक्षित स्टाफ नर्स से भी काम चल सकता है।क्षेत्र में बी फार्मा,डी फार्मा किए हुए तमाम लोग क्लीनिक खोले हुए बैठे हैं और ग्लूकोज की बोतल लगाते हैं।बहुत से अस्पताल ऐसे हैं जो अपना पंजीकरण क्लीनिक का करवा रखा है पर वहां ओपीडी के साथ साथ प्रसव भी होता है।इनमें गांव की दाईयां प्रसव कराती हैं।हालाकि कई बार असुरक्षित प्रसव होने के कारण जच्चा बच्चा की मौत के भी कई मामले हो चुके हैं।

यह है अस्पताल का मानक

रजिस्ट्रेशन एमबीबीएस डिग्री धारक डाक्टर के नाम पर होता है,प्रसव के लिए एमबीबीएस महिला डाक्टर या फिर प्रशिक्षित स्टाफ नर्स,फायर ब्रिगेड और प्रदूषण बोर्ड से एनओसी,बिल्डिंग का नक्शा ,किराया नामा या मालिकाना हक,कचरा प्रबंध के लिए अलग अलग रंग की बाल्टी आदि होनी चाहिए मेडिकल स्टोर होने की स्थिति में उसका भी पंजीकरण होना चाहिए।

जिम्मेदारों के बोल

इस संबंध में सीएचसी अधीक्षक डा०चन्द्र प्रकाश सिंह ने बताया कि फर्जी अस्पतालों पर नकेल कसने के लिए समय समय पर टीम गठित कर छापे मारी की जा रही है और दोषी पाए जाने पर उनके विरुद्ध सख्त कार्यवाही के लिए उच्च अधिकारियों को रिपोर्ट भेजी जाती है।

पर सच्चाई यह है

लेकिन बताते चलें ज्यादातर नर्सिंग होम मानक विहीन होने के बावजूद भी घड़ल्ले से चल रहे हैं तथा उनकी पकड़ जिले के वरिष्ठ अधिकारियों से होने के कारण उनके खिलाफ कोई कार्यवाही नहीं होती।कोरम पूरा करने के लिए कभी कभार दूरदराज के छुट भाईये झोलाछाप डॉक्टरों के दुकानों पर कार्यवाही कर मामले की इतिश्री कर दी जाती है जबकि वहीं आसपास के जिलों में ऐसे फर्जी नर्सिंग होमो को आए दिन सील कर उन पर गंभीर कार्रवाई की जाती है पर इस जनपद में ऐसा कुछ नहीं हो रहा है

बाइक रैली को सफल बनाने के लिए प्रभारियों की हुई नियुक्ति

दैनिक बुद्ध का संदेश
गोंडा। उत्तर प्रदेश माध्यमिक शिक्षक संघ की बैठक कस्तूरबा बालिका इंटर कॉलेज गोंडा में जिला अध्यक्ष अजीत सिंह की अध्यक्षता में संपन्न हुई बैठक में 9 अगस्त को प्रदेशीय नेतृत्व के निर्देश पर होने वाली बाइक रैली पर विचार किया गया सर्वसम्मति से निर्णय लिया गया कि उक्त दिवस को बाइक रैली गांधी पार्क से 3.00 बजे से निकलेगी जिसका समापन 4रू00 बजे जिलाधिकारी कार्यालय गोंडा पर होगा उक्त अवसर पर मुख्यमंत्री को संबोधित ज्ञापन जिलाधिकारी को प्रेषित किया जाएगा बैठक को संबोधित करते हुए जिला अध्यक्ष अजीत सिंह ने कहा कि मुख्यमंत्री को प्रेषित है 16 सूत्रीय मांग पत्र का ज्ञापन दिया जाएगा जिसमें मुख्य

रूप से पुरानी पेंशन कैशलेस



चिकित्सा सुविधा समान कार्य के लिए समान वेतन विनियमितीकरण से वंचित तदर्थ शिक्षकों को नियमित करने सामूहिक बीमा जो 2014 से बंद कर दिया गया है उसे पुनः चालू करना आदि है जिला मंत्री राधामोहन पांडे ने जनपद के शिक्षकों की समस्या पर प्रकाश

डालते हुए कहा कि विभिन्न चुका है अंत में रैली को सफल बनाने के लिए तहसील प्रभारियों की नियुक्ति किया गया जिला अध्यक्ष अजीत सिंह को तरबगंज तहसील जिला मंत्री राधामोहन पाण्डेय को मनकापुर जिला कोषाध्यक्ष बंशीधर तिवारी को गोंडा तहसील जिला उपाध्यक्ष राजेश सिंह

को कर्नलगंज तहसील का प्रभारी नियुक्त किया गया इस अवसर पर बंशीधर तिवारी राजेश सिंह अनिल सिंह रंजीत कुमार गीता यादव गोपाल.ष्ण पाण्डेय जितेंद्र कुमार सोनी रघुनाथ द्विवेदी राजकुमार सिंह सुरेंद्र यादव विजयलक्ष्मी शीला उपमा वर्मा पप्पी तिवारी जनक शुक्ला आदि उपस्थित रहे।

अखिल भारतीय वन जन श्रमजीवी यूनियन ने किया प्रदर्शन

कलेक्ट्रेट पर प्रदर्शन कर राष्ट्रपति नामित ज्ञापन जिलाधिकारी को सौंपा

दैनिक बुद्ध का संदेश
सोनभद्र। कलेक्ट्रेट परिसर में मंगलवार को अखिल भारतीय वन जन श्रमजीवी यूनियन के बैनर तले दर्जनों कार्यकर्ताओं द्वारा अपनी विभिन्न मांगों को लेकर राष्ट्रपति नामित ज्ञापन जिलाधिकारी प्रतिनिधि को सौंप कर बुलंद की आवाज। अखिल भारतीय वन जन श्रमजीवी

यूनियन के पदाधिकारियों ने बताया कि पूर्व में हुए मणिपुर राज्य में घटना को लेकर आक्रोश बताते हुए मणिपुर राज सरकार को तुरंत प्रभाव से बर्खास्त किया जाए इस .त्य में प्रत्यक्ष अप्रत्यक्ष रूप से शामिल सभी दोषियों को तुरंत सजा हो भारत में आधी आबादी महिलाओं की सुरक्षा सुनिश्चित की जाए राष्ट्रीय

महिला आयोग की अध्यक्ष को पद से मुक्त किया जाए महिलाओं को धर्म जाति वर्ग में ना बांटा गया क्योंकि सबसे पहले व एक महिला है महिलाओं के विरुद्ध संगठित हिंसा को रोकने के लिए सख्त कानून बनाया जाए वही पदाधिकारियों ने बताया कि वनाधिकार कानून 2006 के तहत सामुदायिक दावा फार्म

को लेकर तहसील क्षेत्र के मझौली , घुरमा , बोम, लीलासी के दर्जनों ग्रामीणों द्वारा बताया गया कि दावा फार्म भरकर 23 मार्च 2018 को रावटसगंज उप जिलाधकारी को सौंपा गया था जिनमें कई गांव बहूआरी, बसौली ,अमौ ली, तिलौ ली ,बहुआरी,गुरदह द्वारा फार्म सौंपा गया था जिसको लेकर कई

बार ग्रामवासी फार्म का पता लगाने के लिए तहसील पता लगाया गया अंत में पता चला कि सामुदायिक दावा खाना जिला से नहीं आया ही नहीं दवा फार्म को पता लगाने आपके पास आया आपने बोला कि ठीक है हम पता लगा पाएंगे हमारे अदाओं का निस्तारण की बात क्या कहा जाए दावा फार्म को जानकारी

हो नहीं दिया जा रहा है वही ग्रामीणों ने दवा फार्म को खुलवाने के लिए जिला अधिकारी का ध्यान अपनी तरफ आकर्षित कराने की अपील की इस मौके पर नरेश ,सोनमतीया,बसंती, फूलवन्ती, कौशलया, महेंद्र, सिला, मुन्नार, जवाहरलाल, फुलरी, राजेंद्र ,हीरालाल ,मोतिलाल आदि लोग मौजूद रहे।

राजकीय आश्रम पद्धति बालिका विद्यालय उर्मौरा का जिलाधिकारी ने किया औचक निरीक्षण

दैनिक बुद्ध का संदेश सोनभद्र। जिलाधिकारी चन्द्र विजय सिंह ने 40 दिनदयाल उपाध्याय राजकीय आश्रम पद्धति बालिका विद्यालय उर्मौरा का औचक निरीक्षण किया, इस दौरान जिलाधिकारी ने विद्यालय परिसर का जायजा लिया तो परिसर में साफ-सफाई की स्थिति ठीक नहीं पायी गयी, इस दौरान उन्होंने विद्यालय के कक्षाओं में जाकर बालिकाओं को दी जा रही शिक्षा की स्थिति का जायजा लिया और बालिकाओं से वार्ता के लिए बैग उपलब्ध नहीं है

और काफी किताब टेबल पर रखकर शिक्षण का कार्य कराया जा रहा है, जिस पर जिलाधिकारी ने नाराजगी व्यक्त करते हुए प्रभारी प्रधानाचार्या को स्पष्टीकरण जारी करने के निर्देश दिये। इस दौरान उन्होंने कहा कि छात्राओं को अतिशुद्ध बैग उपलब्ध कराया जाना सुनिश्चित किया जाये। इस दौरान जिलाधिकारी ने लैब का भी निरीक्षण किया तो लैब में प्रेक्टिकल हेतु रखे गये उपकरणों का रख-रखाव बेहतर ढंग नहीं पाया गया और ना ही साफ-सफाई की गयी थी, जिस पर जिलाधिकारी ने लैब में उपकरणों के बेहतर ढंग से रख-रखाव व साफ-सफाई व्यवस्था बेहतर करने हेतु प्रभारी प्रधानाचार्या को निर्देशित किये, इस दौरान जिलाधिकारी ने



छात्राओं के लिए सिलवाकर गये की गयी तो, वह संतोषजनक शौचालय, छात्राओं के हास्टल रुम, किचन रुम व किचन रुम में खाद्य सामग्री के रख-रखाव की स्थिति को देखा, तो किचन रुम में खाद्य सामग्री अव्यवस्थित ढंग से रखी पायी गयी, किचन के निरीक्षण के दौरान छात्राओं हेतु हलुवा बनाये जाने के लिए सूजी को भूना जा रहा था, जिसकी गुणवत्ता ठीक नहीं थी, जिस पर जिलाधिकारी ने कहा कि उक्त मामले में जिस स्तर पर लापरवाही बरती गयी हो, सम्बन्धित की जिम्मेदारी तय करते हुए कार्यवाही सुनिश्चित की जाये।

इस दौरान जिलाधिकारी ने विद्यालय परिसर में टाईल्स लगाने, विद्यालय के सौन्दर्यीकरण / मरम्मत आदि कार्य को जल्द से जल्द पूरा करने के लिए यू0पी0 सिडको के जे0ई0 को निर्देशित करते हुए कहा कि विद्यालय परिसर में सौन्दर्यीकरण व मरम्मत का कार्य ससमय गुणवत्तापूर्ण तरीके से पूर्ण किया जाना सुनिश्चित किया जाये, विद्यालय के सौन्दर्यीकरण के कार्य में किसी भी स्तर पर शिथिलता व लापरवाही न बरती जाये। इस दौरान जिलाधिकारी ने प्रभारी प्रधानाचार्या को निर्देशित करते हुए कहा कि विद्यालय परिसर में छात्राओं को इण्टरनेट व वाई-फाई की व्यवस्था सुनिश्चित करायी जाये, छात्राओं के सुविधा के लिए रैक बनाये जायें और विद्यालय परिसर में शिक्षा के बेहतर प्रबन्धन हेतु लाईब्रेरी को और बेहतर तरीके से सुव्यवस्थित किया जाये।

जानपद में विकित्सा, शिक्षा व सुरक्षा बाजारीकरण की भेंट चढ़ चुका है-देवेन्द्र प्रताप सिंह दैनिक बुद्ध का संदेश बुढ़नी,सिद्धार्थनगर। किसी भी जिले की परिकल्पना उसकी मूलभूत सुविधाओं पर होती है। सिद्धार्थनगर जनपद में बिल्कुल इसके विपरीत है। चिकित्सा, शिक्षा व सुरक्षा बाजारीकरण की भेंट चढ़ चुका है। सपा जिला सचिव देवेन्द्र प्रताप सिंह ने कहा कि अब तक मुख्यमन्त्री योगी आदित्यनाथ जी ने साढ़े 6 वर्षों में 50 से अधिक बार सिद्धार्थनगर की यात्रा कर चुके हैं। यात्रा के दौरान उन्होंने कई समीक्षा बैठकें की, परन्तु जिले की चिकित्सा व्यवस्था बदहाली के आंसू रो रही है और बाजार के भेंट चढ़ गयी है। केवल इमारत बनाने से हास्पिटल में लोगों का इलाज नहीं होता है बल्कि वहां पर संसाधन उपलब्ध कराने पड़ते हैं। सपा नेता देवेन्द्र ने कहा कि प्राइवेट अस्पतालों पर कोई अंकुश नहीं है। इटवा, बिस्कोहर से लेकर जिला मुख्यालय सिद्धार्थनगर तक भाजपा नेताओं के ही अस्पताल हैं, जहां लूट की पूरी छूट है। लूट को रोका जा सकें, इसके लिये सरकार के पास कोई भी नीति नहीं है। मेडिकल कालेज व प्राइवेट अस्पताल के डाक्टरों पर योगी जी क्यों नहीं मेहरबान हों जब योगी जी के गोरखनाथ अस्पताल में जाकर मुत सेवा देते हैं। इनके सानिध्य में लूट, खसोट मचा रखा है।

सिचाई बंधु की बैठक 8 अगस्त को

दैनिक बुद्ध का संदेश सोनभद्र। अधिशासी अभियन्ता एवं सचिव सिचाई बन्धु सोनभद्र ने अवगत कराया है कि जनपद की सिचाई बन्धु की बैठक प्रत्येक माह के द्वितीय मंगलवार को आयोजित की जाती है, माह अगस्त, 2023 की सिचाई बन्धु की बैठक 08 अगस्त, 2023 को चौधरी चरण सिंह निरीक्षण गृह बड़ौली राबटर्सगंज में पूर्वाह्न 11.00 बजे से 02.00 बजे तक लाल बहादुर पाण्डेय उपाध्याय सिचाई बन्धु जनपद सोनभद्र की अध्यक्षता में आयोजित की जायेगी। पक्षों की समस्याओं के गुणवत्तापरक ढंग से निस्तारण के लिए मा0 जन प्रतिनिधिगण एवं सम्बन्धित अधिकारीगण की उपस्थिति प्रार्थनीय है। सम्बन्धित अधिकारीगण 11 जुलाई, 2023 का आयोजित बैठक में प्राप्त हुयी समस्याओं का निस्तारण आख्या विलम्बवत् 07 दिवस में उपलब्ध कराने की अपील की गयी है।

उप निबन्धकों ने किया पुनरीक्षित मूल्यांकन सूची तैयार

दैनिक बुद्ध का संदेश सोनभद्र। अपर जिलाधिकारी (वि / रा0) ने अवगत कराया है कि जनपद के निबन्धक कार्यालय सदर, दुद्धी व घोरावल के लिए पुनरीक्षित मूल्यांकन सूची अगस्त, 2023 से प्रभावी की जानी है, जिसके लिए समस्त उप निबन्धकों द्वारा पुनरीक्षित मूल्यांकन सूची तैयार कर ली गयी है, जो सम्बन्धित उप निबन्धक कार्यालयों एवं जिला निबन्धक कार्यालय में संरक्षित है। जिस किसी को भी प्रस्तावित मूल्यांकन सूची में कोई सुझाव या आपत्ति प्रस्तुत करना हो, वह 07 अगस्त, 2023 तक अपने सुझाव व आपत्ति सम्बन्धित उप निबन्धक कार्यालय, सहायक आयुक्त स्टाम्प या जिला निबन्धक कार्यालय में प्रस्तुत कर सकता है। 07 अगस्त, 2023 के बाद कोई सुझाव व आपत्ति स्वीकार नहीं किया जायेगा।

पुलिस अधीक्षक ने सेवानिवृत्त होने वाले 06 पुलिस कर्मियों को भावभीनी विदाई दी

दैनिक बुद्ध का संदेश सोनभद्र। जनपद सोनभद्र से कुल 06 पुलिसकर्मी अपनी सम्पूर्ण सेवाकाल के दौरान पूर्ण निष्ठा, ईमानदारी एवं लगन से कार्य करते हुए अधिवर्षता आयु पूर्ण कर सेवानिवृत्त हुए। इस अवसर पर पुलिस लाइन चर्चक सभागार कक्ष में पुलिस सेवा से सेवानिवृत्त हुए पुलिसकर्मियों हेतु विदाई समारोह आयोजित किया गया। पुलिस अधीक्षक सोनभद्र, डॉ0 यशवीर सिंह द्वारा विदाई समारोह में सम्मिलित होकर सभी को उपहार, स्मृति चिन्ह व प्रशस्ति-पत्र देकर उनके आगामी सुखमय व समृद्ध जीवन की कामना कर शुभकामनाओं सहित विदाई दी गयी। इस दौरान प्रतिसार निरीक्षक सहित अन्य अधिकारीगण द्वारा भी सेवानिवृत्त होने वाले पुलिसकर्मियों को अपनी शुभकामनायें दी गईं।

पौधरोपण कर करें संरक्षण हर वर्ष मनेगा जन्मदिन- अजीत रावत

दैनिक बुद्ध का संदेश सोनभद्र। भारतीय जनता पार्टी प्रदेश नेतृत्व के कार्यक्रम के



अनुसार 22 जुलाई से 15 अगस्त तक वृहद पौधरोपण कार्यक्रम के अंतर्गत मंगलवार को जिले में भारतीय जनता पार्टी अनुसूचित जाति मोर्चा काशी क्षेत्र के अध्यक्ष सरदार ब्लाक प्रमुख अजीत रावत द्वारा ग्राम पसही कला में क्षेत्र पंचायत सदस्य संतोष कुमार के घर के पास फलदार पौधरोपण किया गया जिसमें कलमी आम लगाकर वृक्षारोपण का संकल्प लिया साथ ही 2024 में लगाए गए उस वृक्ष का जन्मदिन दिन मनाया जा संकल्प लिया गया। वही ब्लॉक प्रमुख सदर अजीत रावत ने कहा पौधरोपण करने का कार्य महान एक वृक्ष सौ पुत्र समाज आज आम जनमानस सेतु तमाम ऐसी प्रा.तिक घटनाओं से परेशान है जिनका कारण है लोग प्रतिदिन ब्रिज करते जा रहे हैं हम सभी लोगों को संकल्प लेकर रोज प्रति वृक्ष लगा से बचने के लिए शंकर पर लेकर प्रतिदिन पिछला गाना चाहिए पर्यावरण संरक्षण पर ध्यान देना चाहिए। आज पर्यावरण संरक्षण के लिए भाजपा सरकार द्वारा बेहद रूप से पौधरोपण अभियान के तहत हर कार्यकर्ता हर बूथ पर पौधरोपण करते हुए एक विशाल संदेश देने का कार्य करेंगे वही उसकी संरक्षण व उसका जन्मदिन मनाने के लिए भी लोगों को प्रेरित किया गया कि लोग बड़-चढ़कर इसमें भागीदारी करें वातावरण संतुलित करने के लिए हमारा आपका सहयोग एक वृक्ष के साथ एक संदेश देने का कार्य किया जाएगा इस मौके पर पंचायत सदस्य संतोष कुमार, अमन वर्मा आदि लोग मौजूद रहे।

हत्या के दोषी राम सिंह को उम्रकैद

दैनिक बुद्ध का संदेश सोनभद्र। डेढ़ वर्ष पूर्व हुए नान्हू गौड़ हत्याकांड के मामले में मंगलवार को सुनवाई करते हुए अपर सत्र न्यायाधीश प्रथम खलीकुज्जमा की अदालत ने दोषसिद्ध पाकर दोषी राम सिंह को उम्रकैद व 22 हजार रुपये अर्धदंड की सजा सुनाई। अर्धदंड न देने पर 6 माह की अतिरिक्त कैद भुगतनी होगी। अभियोजन पक्ष के मुताबिक बीजपुर थानातर्गत अंजनी टोला बखरिहवा निवासी लक्ष्मीनिया देवी पत्नी स्वर्गीय नान्हू गौड़ ने बीजपुर थाने में दी तहरीर में अवगत कराया था कि 4 नवंबर 2021 को उसका पति नान्हू गौड़ व रिश्तेदार बखरिहवा गांव निवासी राम सिंह पुत्र मोती सिंह शाम के समय घर से निकले की आपस में गाली गलौज करते हुए नान्हू गौड़ की गला दबाकर मार डाला। इस तहरीर पर राम सिंह के विरुद्ध एफआईआर दर्ज किया गया। मामले की विवेचना करते हुए विवेचक ने परफ्त सबूत मिलने पर राम सिंह के विरुद्ध कोर्ट में चार्जशीट दाखिल किया था। मामले की सुनवाई करते हुए अदालत ने दोनों पक्षों के अधिवक्ताओं के तर्कों को सुनने, गवाहों के बयान व पत्रावली का अवलोकन करने पर दोषसिद्ध पाकर दोषी राम सिंह को उम्रकैद व 22 हजार रुपये अर्धदंड की सजा सुनाई। अर्धदंड न देने पर 6 माह की अतिरिक्त कैद भुगतनी होगी। अभियोजन पक्ष की ओर से अपर जिला शासकीय अधिवक्ता विनोद कुमार पाठक ने बहस की।

वन विभाग सुरक्षा श्रमिक वाचक ने मांगों को लेकर किया प्रदर्शन

रावटसगंज स्थित रामलीला मैदान परिसर में विभिन्न मांगों को लेकर बुलंद की आवाज

दैनिक बुद्ध का संदेश सोनभद्र। रावटसगंज स्थित रामलीला मैदान परिसर में मंगलवार को अपनी विभिन्न मांगों को लेकर दैनिक वेतन भोगी कर्मचारी संघ बैनर तले वन विभाग सुरक्षा श्रमिक वाचक द्वारा जिला मुख्यालय डीएफओ क्षेत्र के 5 रेंज के वन विभाग सुरक्षा श्रमिक वाचक द्वारा विरोध प्रदर्शन करते हुए जिलाधिकारी नामक पत्र संबंधित बाबू को सौंप कर बुलंद की आवाज। वही संगठन अध्यक्ष चतुर कुमार चुर्क रेंज ने बताया कि हम लोग पिछले 15 से 20 सालों से कार्यरत हैं वहीं वन विभाग के कर्मचारियों द्वारा हम लोगों को प्रताड़ित करने का कार्य किया जा रहा है जिला मुख्यालय के डीएफओ ऑफिस के 5 रेंज

रेंज, रावटसगंज रेंज के चतुर्थ श्रेणी के कर्मचारियों द्वारा मंगलवार को 24 घंटे कार्य कराकर मात्र 4हजार रूपए वेतन दिया जा रहा है वही मांग है कि 18 हजार मानदेय कराए जाने की मांग वही बीते 6 महीने से वेतन ना नही दिया जा रहा है वह अपनी कार्य को नियमित करने की मांग वही जब शासन से कोई जवाब

किया जा रहा है जिसके खिलाफ जिलाधिकारी को पत्र लिखकर उनका ध्यान इस तरफ आकर्षित कराते हुए न्याय दिलाए जाने की मांग की गई संबंधित दोषी अफसरों के विरुद्ध कार्रवाई कराई जाए फर्जी तरीके से अपने चहेतों को पेमेंट वेतन दिया जा रहा है जिसकी भी उच्च स्तरीय जांच कराकर कार्रवाई हो इस मौके पर

अमरेश चन्द्र ,सुदर्शन ,अमरेंद्र ,राम निहोर, रामबचन, सुरेंद्र ,श्याम सुंदर, राम लोचन, संदीप , सागर यादव , रामविलास ,रविंद्र, जिलाजीत ,लाल बहादुर ,लाल दास ,विमलेश ,राजकुमार ,कमलनाथ सहित दर्जनों लोग मौजूद रहे।

जिलाधिकारी	मो:-- 9454417530
मुख्य विकास अधिकारी	मो:-- 9454464749
एस डीएम नौगढ़	मो:-- 9454415936
एस डीएम बांसी	मो:-- 9454415937
एस डीएम डुमरियागंज	मो:-- 9454415939
एस डीएम इटवा	मो:-- 9454415939
एस डीएम शोहरतगढ़	मो:-- 9454415940
पुलिस अधीक्षक	मो:-- 9454400305
थाना मोहाना	मो:-- 9454404239
थाना जोगिया उदयपुर	मो:-- 9454404235
थाना गोलौरा	मो:-- 9454404233
थाना पथरा बाजार	मो:-- 9454404240
थाना त्रिलोकपुर	मो:-- 9454404243
थाना उसका बाजार	मो:-- 9454404244

राष्ट्रीय दैनिक बुद्ध का संदेश

थाना शोहरतगढ़	मो:-- 9454404241
थाना खेसरहा	मो:-- 9454404236
थाना इटवा	मो:-- 9454404234
थाना चिल्हिया	मो:-- 9454404229
थाना देवरुआ	मो:-- 9454404230
थाना भवानीगंज	मो:-- 9454404228
थाना मिश्रौलिया	मो:-- 9454404238
थाना सि0नगर	मो:-- 9454404242
थाना डुमरियागंज	मो:-- 9454404232
थाना लोटन	मो:-- 9454404237
महिला थाना	मो:-- 9454404891

बदमाशों ने दिनदहाड़े बाइक सवार राहगीर से मोबाइल लूटी, दहशत

दैनिक बुद्ध का संदेश वजीरगंज,गोण्डा। जिला मुख्यालय से अपने साथी के साथ वापस घर जा रहे

बाइक सवार युवक को एक मोटरसाइकिल पर सवार तीन अज्ञात बदमाशों ने साइड मार दिया जिससे बाइक अनियंत्रित हो गई और दोनों गिर गये। गिरते ही बदमाश

मोबाइल लेकर फरार हो गए। पीड़ित द्वारा इसकी सूचना डायल 112 व पुलिस को दी गई तो हड़कंप मच गया। मनकापुर कोतवाली क्षेत्र के जिनाना बाजार निवासी शिव कुमार गिरि अपने एक साथी के साथ मंगलवार को स्प्लेंडर प्लस मोटरसाइकिल से गोण्डा से वापस अपने घर जिनाना लौट रहा था। दोनों दोपहर 2.56 बजे मोतीगंज थाना क्षेत्र के दर्जाकुआं-मनकापुर हाईवे पर स्थित हतवा गांव (बिरवा बमनी गौशाला) के पास पहुंचे थे, तभी पीछे से एक बाइक पर सवार तीन बदमाशों ने उसकी मोटरसाइकिल में साइड मार दी जिससे वह अनियंत्रित होकर पलट गई और उस पर सवार दोनों युवक गिर गये। बाइक सवारों के गिरते ही साइड मारकर गिराने वाले अज्ञात बदमाश उसकी समसंग की मोबाइल लेकर फरार हो गए। पीड़ित द्वारा घटना की सूचना तत्काल डायल 112 को दी गई। दिनदहाड़े राहगीर से मोबाइल लूट की सूचना मिलते ही हड़कंप मच

गया। हालांकि, सूचना मिलने पर पुलिस नाकाबंदी करने के बजाय लकीर पीटने में जुटी रही, तब तक बदमाश काफी दूर निकल गए। पुलिस ने बताया कि मोबाइल का लोकेशन ट्रेस किया गया तो मसकनवा में स्थित किसी होटल का बता रहा है। बहरहाल दिनदहाड़े सर्रेहा हुई इस दुस्साहसिक घटना से लोगों में दहशत है।

बुद्ध का संदेश

(हिन्दी दैनिक समाचार पत्र)

स्वत्वाधिकारी, प्रकाशक एवं मुद्रक
श्रीमती पुष्पा शर्मा द्वारा बुद्धा प्रिन्टर्स , ज्योति
नगर मधुकरपुर, निकट-हीरो होण्डा एजेन्सी,
जनपद-सिद्धार्थनगर (30प्र0) 272207 से मुद्रित
एवं प्रकाशित।
आर.एन.आई. नं.-UPHIN/2012/49458

संस्थापक
स्व. के.सी. शर्मा
सम्पादक
राजेश कुमार शर्मा

☎ 9415163471, 9453824459

📘 दैनिक बुद्ध का संदेश

📞 9795951917,9415163471

🐦 @budhakaasandesh

✉ budhakaasandeshnews@gmail.com

🌐 www.budhakaasandesh.com

इस अंक में प्रकाशित समस्त समाचारों के चयन एवं सम्पादन हेतु पी.आर.बी.एक्ट. के अन्तर्गत उत्तरदायी तथा इनसे उत्पन्न समस्त विवाद जनपद-सिद्धार्थनगर न्यायालय के अधीन ही मान्य होगा।

